22 сентября 2016 г. Неофициальный перевод *Disease Information* Том 29 – № 38

Содержание

Сибирская язва, Италия (экстренная нотификация)	2
Грипп птиц высокой патогенности, Индия (последующий отчёт № 1, окончательный)	3
Блютанг, Босния-Герцеговина (последующий отчёт № 1)	4
Ящур, Монголия (последующий отчёт № 1)	6
Африканская чума свиней, Украина (последующий отчёт № 3)	7
Блютанг, Франция (последующий отчёт № 43)	9
Заразный узелковый дерматит, Болгария (последующий отчёт № 5)	15
Лихорадка долины Рифт, Нигер (экстренная нотификация)	29
Сибирская язва, Швеция (последующий отчёт № 10, окончательный)	30
Африканская чума свиней, Литва (последующий отчёт № 104)	31
Африканская чума свиней, Россия (последующий отчёт № 106)	34
Оспа овец и коз, Монголия (последующий отчёт № 8)	37
Заразный узелковый дерматит, Саудовская Аравия (последующий отчёт № 1)	40
Грипп птиц низкой патогенности (среди домашней птицы), ЮАР (последующий отчёт № 16)	41
Бешенство, Болгария (экстренная нотификация)	43
Сибирская язва, Казахстан (последующий отчёт № 1, окончательный)	45
Ящур, Замбия (последующий отчёт № 2, окончательный)	46
Грипп птиц высокой патогенности, Taipei China (последующий отчёт № 47)	47
Блютанг, Кипр (экстренная нотификация)	49
Заразный узелковый дерматит, Россия (последующий отчёт № 15)	50

Публикации МЭБ (Всемирной организации здравоохранения животных) защищены международным копирайтом. Для копирования, воспроизведения, перевода, адаптации и публикации выдержек из них в газетах, журналах, документах, книгах, электронных документах и других общедоступных средствах информации для целей информирования, обучения, коммерции — обязательно получение письменного разрешения МЭБ.

Используемые в настоящей публикации определения и названия, а также форма представления данных не свидетельствуют о позиции МЭБ по отношению к легальному статусу стран, территорий, городов и зон, их управлению, размеру и линии границ.

Ответственность за точку зрения в подписанных статьях несут авторы. Упоминание конкретных фирм или продуктов, зарегистрированных в реестрах производителями (вне зависимости от того, защищены ли их названия) не означает, что таковые фирмы или продукты рекомендованы МЭБ или ставятся в привилегированное положение по отношению к другим.

Сибирская язва, Италия (экстренная нотификация)

Отчёт, поступивший 16/09/2016 Проф. Доктора Романо Марабелли, Главы Ветеринарной службы, Генеральный секретариат, Министерство здравоохранения, Рим, Италия

Резюме

Тип отчёта Экстренная нотификация

 Дата начала события
 03/09/2016

 Дата подтверждения события
 05/09/2016

 Дата отчёта
 16/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 16/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

07/2005

Форма болезни Субклиническая инфекция

Возбудитель болезни Bacillus anthracis

Тип диагноза Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология,

гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Новые очаги (1)

Очаг 1 Рим, Вальмонтоне, ЛАЦИО

Дата начала вспышки 03/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 680 2 2

Количество очагов Итого очагов: 1

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 680 2 2

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

патологической падежа падёж/случаев потерянные поражённости /

восприимч.*

Ovi 0.29% 0.29% 100.00% **

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лабораторииВидТестДатаРезультатыНаучный институт
зоопрофилактики, Фоджа
(Национальная лаборатория)Оviвыделение возбудителя
болезни на клеточной
культуре05/09/2016Положит.

Последующие отчёты

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Грипп птиц высокой патогенности, Индия (последующий отчёт № 1, окончательный)

Отчёт, поступивший 16/09/2016 от господина Девендры Шаудхри, Главы Департамента животноводства, молочного производства и рыболовства, Министерство сельского хозяйства т благосостояния фермеров, Нью-Дели, Индия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 1 (окончательный)

Дата начала события01/05/2016Дата подтверждения события07/05/2016Дата отчёта16/09/2016Дата отправки в МЭБ16/09/2016Дата закрытия события05/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

27/04/2016

Форма болезни Клиническая

Возбудитель болезни Вирус гриппа птиц высокой патогенности

Серотип H5N1

Тип диагноза Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология,

гистопатология), Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (12/05/2016)

Последующий отчёт № 1 (16/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Бальнеотерапия / пульверизация

Карантин

Санитарный убой Вакцинация запрещена

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Эпизоотическое событие закрыто, отправка отчётов с настоящим прекращается.

Блютанг, Босния-Герцеговина (последующий отчёт № 1)

Отчёт, поступивший 16/09/2016 от Доктора Любомира Калабы, Главы Ветеринарной службы, Министерство внешней торговли и экономических отношений, Сараево, Босния-Герцеговина

_				
0	00	10	B 4	^
_	U .5	ю	IVI	c

Тип отчёта Последующий отчёт № 1

 Дата начала события
 19/08/2016

 Дата подтверждения события
 25/08/2016

 Дата отчёта
 16/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 16/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

26/01/2016 Клиническая

 Форма болезни
 Клиническая

 Возбудитель болезни
 Вирус блютанга

 Серотип
 Ожидается

Тип диагноза Клинический, Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология,

микология, гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (29/08/2016)

Последующий отчёт № 1 (16/09/2016)

Новые очаги (4)

Очаг 1 Попрати, СТОЛАЦ

Дата начала вспышки 29/08/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 150 2

Очаг 2 Подграб, ПАЛЕ (РЕСП. СЕРБСКАЯ)

Дата начала вспышки 30/08/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

vi 10 7

Очаг 3 Поточи, ГРАД МОСТАР

Дата начала вспышки 31/08/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 80 2

Очаг 4 Калиновик, КАЛИНОВИК

Дата начала вспышки 06/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Bov 4 Ovi 3

Количество очагов Итого очагов: 4

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 230 17 7

Bov 4

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

патологической падежа падёж/случаев потерянные поражённости /

восприимч.*

Ovi ** ** ** **
Bov ** ** **

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Переносчик

инфекции

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Меры контроля

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря Карантин Вакцинация запрещена Принятые меры

Лечение заражённых животных

Запланированные меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг Частичный санитарный убой Борьба с переносчиками

Последующие отчёты

Ящур, Монголия (последующий отчёт № 1)

Отчёт, поступивший 16/09/2016 от Доктора Баценгела Дамбадаржи, Главы Ветеринарной службы, Агентство по ветеринарии и племенному животноводству, Министерство продовольствия и сельского хозяйства, Улан-Батор, Монголия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 1

16/07/2016 Дата начала события Дата подтверждения события 22/07/2016 Дата отчёта 16/09/2016 Дата отправки в МЭБ 16/09/2016

Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ) Причина нотификации

Дата предыдущего появления

болезни

23/11/2015

Форма болезни Клиническая Возбудитель болезни Ящурный вирус

Серотип Α

Клинический, Расширенное лабораторное исследование Тип диагноза

к определённой зоне страны Событие относится

Экстренная нотификация (25/07/2016) Отчёты по данному событию

Последующий отчёт № 1 (16/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Вакцинация по причине вспышки (вспышек)

Информация Адм. единица Вид Вакцинировано

ГОВЬ-СУМБЕР Bov 15208

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря Карантин

Зонирование

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
Федеральный центр здоровья животных (ФГБУ ВНИИЗЖ) (Референс-лаборатория МЭБ)	Bov	ОТ-ПЦР (обратно транскриптазная полимеразоцепная реакция)	17/08/2016	Положит.
Федеральный центр здоровья животных (ФГБУ ВНИИЗЖ) (Референс-лаборатория МЭБ)	Bov	сиквенирование гена	17/08/2016	Положит.
Федеральный центр здоровья животных (ФГБУ ВНИИЗЖ) (Референс-лаборатория МЭБ)	Bov	тесты ИФА на выявление антигена	17/08/2016	Положит.

Последующие отчёты

Африканская чума свиней, Украина (последующий отчёт № 3)

Отчёт, поступивший 16/09/2016 от Доктора Ольги Шевченко, Главы Отдела международного сотрудничества, Отдел международного сотрудничества, Государственная служба Украины по безопасности продовольствия и защите потребителя, Киев, Украина

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 3

Дата начала события 29/08/2016 Дата подтверждения события 30/08/2016 Дата отчёта 16/09/2016 Дата отправки в МЭБ 16/09/2016

Причина нотификации Первое появление списочной болезни (Список МЭБ)

Форма болезни Кпиническая

Возбудитель болезни Вирус африканской чумы свиней

Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология, Тип диагноза

гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Экстренная нотификация (02/09/2016) Отчёты по данному событию

Последующий отчёт № 1 (10/09/2016) Последующий отчёт № 2 (13/09/2016) Последующий отчёт № 3 (16/09/2016)

Новые очаги (1)

Очаг 1 пгт Полевая, Дергачёвский р-н, ХАРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

14/09/2016 Дата начала вспышки

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Не применяется

Убито Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено

6 0

Поражённая болезнью Шесть свиных туш были обнаружены у обочины дороги, в четырёх километрах от

популяция посёлка Полевая

Взятые с туш пробы оказались положительны на вирус африканской чумы свиней.

Туши уничтожены.

Количество очагов Итого очагов: 1

Общее количество животных Восприимч. **Уничтожено** Убито Вил Спучаев Падёж Sui

Уровень

Статистика вспышки Вид **Уровень** Пропорция Пропорция патологической падежа падёж/случаев потерянные

поражённости

восприимч.* 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса Неизвестен или не доказан инфекции

Меры контроля

Ограничение перевозок в стране Принятые меры

Скрининг

. Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Прослеживание

Бальнеотерапия / пульверизация

Карантин

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Санитарный убой

Уничтожение под официальным контролем продукции животного происхождения Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне

Контроль дикой фауны – резервуара возбудителя болезни

Зонирование

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Других мер не указано Запланированные меры

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории Вид Тест Дата Результаты
Государственный научноисследовательский институт
лабораторной диагностики и
ветеринарно-санитарной
экспертизы (Национальная
лаборатория)

Последующие отчёты

Блютанг, Франция (последующий отчёт № 43)

Отчёт, поступивший 20/09/2016 от Доктора Лоика Эвена, Заместителя Генерального директора, Главы ветеринарной службы, Главное управление продовольствия, Министерство сельского хозяйства, пищевой промышленности и лесного хозяйства, Париж, Франция

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 43

 Дата начала события
 21/08/2015

 Дата подтверждения события
 11/09/2015

 Дата отчёта
 16/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 20/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

2010

 Форма болезни
 Клиническая

 Возбудитель болезни
 Вирус блютанга

Серотип 8

Тип диагноза Расширенное лабораторное исследование

Событие относится ко всей территории страны

Отчёты по данному событию

Последующий отчёт № 1 (18/09/2015) Последующий отчёт № 2 (25/09/2015) Последующий отчёт № 3 (28/09/2015) Последующий отчёт № 4 (02/10/2015) Последующий отчёт № 5 (09/10/2015) Последующий отчёт № 6 (16/10/2015) Последующий отчёт № 7 (02/11/2015) Последующий отчёт № 8 (09/11/2015) Последующий отчёт № 9 (16/11/2015) Последующий отчёт № 10 (16/11/2015) Последующий отчёт № 11 (20/11/2015) Последующий отчёт № 12 (27/11/2015) Последующий отчёт № 13 (04/12/2015) Последующий отчёт № 14 (14/12/2015) Последующий отчёт № 15 (18/12/2015) Последующий отчёт № 16 (24/12/2015) Последующий отчёт № 17 (04/01/2016) Последующий отчёт № 18 (11/01/2016) Последующий отчёт № 19 (22/01/2016) Последующий отчёт № 20 (29/01/2016) Последующий отчёт № 21 (08/02/2016) Последующий отчёт № 22 (12/02/2016) Последующий отчёт № 23 (22/02/2016) Последующий отчёт № 24 (25/02/2016) Последующий отчёт № 25 (07/03/2016) Последующий отчёт № 26 (11/03/2016) Последующий отчёт № 27 (18/03/2016) Последующий отчёт № 28 (25/03/2016) Последующий отчёт № 29 (01/04/2016) Последующий отчёт № 30 (08/04/2016) Последующий отчёт № 31 (15/04/2016) Последующий отчёт № 32 (22/04/2016) Последующий отчёт № 33 (09/05/2016) Последующий отчёт № 34 (20/05/2016) Последующий отчёт № 35 (06/06/2016) Последующий отчёт № 36 (01/07/2016) Последующий отчёт № 37 (08/07/2016) Последующий отчёт № 38 (25/07/2016) Последующий отчёт № 39 (12/08/2016) Последующий отчёт № 40 (18/08/2016) Последующий отчёт № 41 (30/08/2016) Последующий отчёт № 42 (13/09/2016) Последующий отчёт № 43 (16/09/2016)

Экстренная нотификация (11/09/2015)

Новые очаги (37)

Эпизоотическая единица

Животные в очаге

Хозяйство

594

Восприимч.

Случаев

2

Падёж

0

Уничтожено

Убито

0

Вид

Bov

Очаг 1 (323) Шантене-Сент-Эмбер, Шантене-Сент-Эмбер, Шантене-Сент-Эмбер, НЬЕВР Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Уничтожено Убито Вид Восприимч. Случаев Падёж Bov 324 Очаг 2 (324) Вердён, Вердён, АРЬЕЖ Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито 223 Очаг 3 (325) Бюль, Бюль, Бюль, ДУ Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Bov 108 Очаг 4 (326) Бюссе, Бюссе, Бюссе, АЛЬЕ Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство Эпизоотическая единица Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж **Уничтожено** Убито 311 Очаг 5 (327) Сен-Жене-Ла-Туретт, Сен-Жене-Ла-Туретт, Сен-Жене-Ла-Туретт, ПЮИ-ДЕ-ДОМ Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Bov 192 Очаг 6 (328) Амбер, Амбер, Амбер, ПЮИ-ДЕ-ДОМ Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Bov 164 Очаг 7 (329) Венденес-Ле-Шароль, Венденес-Ле-Шароль, Венденес-Ле-Шароль, СОНА И ЛУАРА Дата начала вспышки 12/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана) Эпизоотическая единица Хозяйство Животные в очаге Убито Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено 0 Очаг 8 (330) Сент-Юрюж, Сент-Юрюж, Сент-Юрюж, СОНА И ЛУАРА Дата начала вспышки 13/09/2016 Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Очаг 9 (331) Дата начала вспышки Статус вспышки	13/09/	2016 элжается (или дата	·		тель, СОНА И ЛУА	APA
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Вид Воу	Восприимч. 313	Случаев 2	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 10 (332)		омен-Су-Гурдон, И ЛУАРА	Сен-Ромен-Су	-Гурдон, Се	ен-Ромен-Су-Гурдо	он,
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	13/09/ Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата	ликвидации не Случаев 2	е указана) Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 11 (333)			и-сюр-Арру, Р	иньи-сюр-А	рру, СОНА И ЛУА	PA
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	13/09/ Продо Хозяй	олжается (или дата	і ликвидации не	е указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 275	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 12 (334) Дата начала вспышки	Bepoi 13/09/	в <mark>р, Веровр, Веров</mark> 2016	вр, СОНА И ЛУ	APA		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата ство	і ликвидации не	е указана)		
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 149	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 13 (335) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	13/09/ Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч.		е указана) Падёж 0	Уничтожено 0	Убито
Очаг 14 (336) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	13/09/	олжается (или дата	банья, ЮРА	·	Уничтожено 0	0 Убито 0
Очаг 15 (337) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	13/09/	олжается (или дата	•		Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 16 (338) Дата начала вспышки Статус вспышки		в, Десиз, Десиз, Н	•	· ·	v	Ü
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч.		е указана) Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Животные в очаге Очаг 17 (339) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Ле-Мы 14/09/ Продо Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 264 пруар, Ле-Мируар, 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1, Ле-Мируар, С	Падёж 0 ОНА И ЛУА е указана)	0 PA	0
Животные в очаге Очаг 17 (339) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Bov Ле-Ми 14/09/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 264 ируар, Ле-Мируар, 2016 олжается (или дата	ликвидации не Случаев 1 Ле-Мируар, С	Падёж 0 ОНА И ЛУА	0	
Животные в очаге Очаг 17 (339) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Bov Ле-Ми 14/09/ Продо Хозяй Вид Bov Варен 14/09/	олжается (или дата ство Восприимч. 264 пруар, Ле-Мируар, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 131 н-Сен-Совёр, Варс 2016 олжается (или дата	случаев 1 ле-Мируар, С ликвидации не Случаев 5 ен-Сен-Совёр,	Падёж 0 ОНА И ЛУА е указана) Падёж 0 Варен-Сен-	0 РА Уничтожено	0 Убито 0

		12	_			
Очаг 19 (341) Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/				оон, СОНА И ЛУАР	A
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
ANIBOTIBIO B O IGIO	Bov	106	1	О	0	0
			•	· ·	-	U
Очаг 20 (342)		иньи-сюр-Луар, По А И ЛУАРА	ерриньи-сюр-Ј	Пуар, Перрі	иньи-сюр-Луар,	
Дата начала вспышки	14/09/	2016				
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	153	2	0	0	0
Очаг 21 (343)				Јарнья, Сен	и-Реми-де-Шарнья	,
Дата начала вспышки	14/09/					
			DIAKDIA DOLLIAIA LIK	, vicasalia)		
Статус вспышки		олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй					
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 158	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
0 22 (2.44)			•	O	O	O
Очаг 22 (344)		ь, Озель, Озель, П	Юи-де-дом			
Дата начала вспышки	14/09/					
Статус вспышки		олжается (или дата	ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	123	1	0	0	0
Очаг 23 (345)		а-ле-Монбуасье, К ДЕ-ДОМ	онда-ле-Монб	уасье, Конд	ца-ле-Монбуасье ,	
Дата начала вспышки	14/09/					
Статус вспышки		лжается (или дата	пиквилации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	•		y nasana,		
Животные в очаге	Вид		Спушаов	Папёж	Уничтожено	Убито
MUBOTHBIE B OTATE	• • •	Восприимч.	Случаев	Падёж	уничтожено 0	
	Bov	274	1	0	U	0
Очаг 24 (346)	Ренье	е, Ренье, Ренье, В	ЕРХНЯЯ САВО	РЙ		
Очаг 24 (346) Дата начала вспышки	Рень е	е, Ренье, Ренье, В	ЕРХНЯЯ САВС	РЙС		
, ,	14/09/	е, Ренье, Ренье, В				
Дата начала вспышки	14/09/	е, Ренье, Ренье, В 2016 олжается (или дата				
Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/ Продо	в, Ренье, Ренье, Во 2016 олжается (или дата ство			Уничтожено	Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продо Хозяй	е, Ренье, Ренье, В 2016 олжается (или дата	ликвидации не	е указана)	Уничтожено 0	Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193	ликвидации не Случаев 1	е указана) Падёж 0		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво	е, Ренье, Ренье, Воличается (или дата ство Восприимч. 193 г., Жавог, Жавог, В	ликвидации не Случаев 1	е указана) Падёж 0		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/	е, Ренье, Ренье, Воли 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г. Жавог, Жавог, В 2016	ликвидации не Случаев 1 ЕЕРХНЯЯ ЛУАК	е указана) Падёж 0 РА		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата	ликвидации не Случаев 1 ЕЕРХНЯЯ ЛУАК	е указана) Падёж 0 РА		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАЕ	е указана) Падёж 0 РА е указана)	0	0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо Хозяй Вид	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 ВЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУчаев	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж	Уничтожено	0 Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАЕ	е указана) Падёж 0 РА е указана)	0	0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	ликвидации не Случаев 1 ВЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0	Уничтожено	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продо Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продо Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кольен-д'Анс, Сеі	ликвидации не Случаев 1 ВЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0	0 Уничтожено 0	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348)	14/09/ Продос Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продос Хозяй Вид Воv 15/09/	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кольен-д'Анс, Сеі	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАБ ликвидации не Случаев 1 н-Жюльен-д'Аб	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю	0 Уничтожено 0	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/ Продок Вид Воу Жаво 15/09/ Продок Воу 15/09/ Продок	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сег 2016 олжается (или дата	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАБ ликвидации не Случаев 1 н-Жюльен-д'Аб	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю	0 Уничтожено 0	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Сен-Ж 15/09/ Продс Хозяй	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАБ ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 Н-ЖЮЛЬЕН-Д'А	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю	0 Уничтожено 0 льен-д'Анс, ВЕРХІ	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки	14/09/ Продок Вид Воу Жаво 15/09/ Продок Воу 15/09/ Продок	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сег 2016 олжается (или дата	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАБ ликвидации не Случаев 1 н-Жюльен-д'Аб	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю	0 Уничтожено 0	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Продс Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сег 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 1-ЖЮЛЬЕН-Д'АН ЛИКВИДАЦИИ НЕ	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана)	0 Уничтожено 0 льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349)	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво Продс Хозяй Вид Продс Хозяй Вид Воv Милл	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сеі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле,	ликвидации не Случаев 1 БЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 1-ЖЮЛЬЕН-Д'АН ЛИКВИДАЦИИ НЕ	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана)	0 Уничтожено 0 льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво Продс Хозяй Вид Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Милл	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сеі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016	ликвидации не Случаев ТЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 Н-ЖЮЛЬЕН-Д'АН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1 НЬЕВР	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0	0 Уничтожено 0 льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Вид Воv Милл 15/09/ Продс	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сеі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата	ликвидации не Случаев ТЕРХНЯЯ ЛУАН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 Н-ЖЮЛЬЕН-Д'АН ЛИКВИДАЦИИ НЕ СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1 НЬЕВР	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0	0 Уничтожено 0 льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кольен-д'Анс, Сеі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 НЬЕВР	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	14/09/ Продс Хозяй Вид Воу Маво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воу Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сег 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство восприимч.	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не Случаев Случаев	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0 е указана)	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кольен-д'Анс, Сеі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 ликвидации не Случаев 1 НЬЕВР	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сег 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство восприимч.	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не Случаев 1	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0 е указана)	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 296 , Шато, Шато, СОН	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не Случаев 1	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0 е указана)	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Шато 15/09/	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 296 , Шато, Шато, СОН	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не 1 пикви	е указана) Падёж О РА е указана) Падёж О нс, Сен-Жю е указана) Падёж О падёж О Падёж О Падёж О Падёж О Падёж О	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Шато 15/09/	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 296 , Шато, Шато, СОН 2016	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не 1 пикви	е указана) Падёж О РА е указана) Падёж О нс, Сен-Жю е указана) Падёж О падёж О Падёж О Падёж О Падёж О Падёж О	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 28 (350) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	14/09/ Продс Хозяй Вид Воv Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воv Шато 15/09/ Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Прод Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Продс Прод Продс Продс Продс Прод Прод Прод Прод Прод Прод Прод Прод	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 296 , Шато, Шато, СОН 2016	ликвидации не Случаев 1 пиквидации не 1 пикви	е указана) Падёж О РА е указана) Падёж О нс, Сен-Жю е указана) Падёж О падёж О Падёж О Падёж О Падёж О Падёж О	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХІ Уничтожено О	0 Убито 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 25 (347) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 26 (348) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 27 (349) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 28 (350) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	14/09/ Продс Хозяй Вид Воу Жаво 15/09/ Продс Хозяй Вид Воу Милл 15/09/ Продс Хозяй Вид Воу Шато 15/09/ Продс Хозяй	е, Ренье, Ренье, Ві 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 193 г, Жавог, Жавог, В 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 68 Кюльен-д'Анс, Сен 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 63 е, Милле, Милле, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 296 динается (или дата ство Восприимч. 296 динается (или дата ство (или дата	ликвидации не Случаев 1 иквидации не Случаев 1 и-Жюльен-д'Ан ликвидации не Случаев 1 ньевр ликвидации не Случаев 1 ньевр ликвидации не Случаев 1 иквидации не Случаев 1 иквидации не Случаев 1 иквидации не Случаев 1	е указана) Падёж 0 РА е указана) Падёж 0 нс, Сен-Жю е указана) Падёж 0 падёж 0 падёж 0	О Уничтожено О льен-д'Анс, ВЕРХ Уничтожено О Уничтожено О	0 0 0 НЯЯ ЛУАРА Убито 0

		13)			
Очаг 29 (351) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	15/09/	лжается (или дата		е указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 142	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 30 (352) Дата начала вспышки	Шали 15/09/	нарг, Шалинарг, Ц 2016	Јалинарг, КАН	ІТАЛЬ		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	лжается (или дата ство	ликвидации не	е указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 262	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 31 (353) Дата начала вспышки	Ла-Ро 15/09/	шет, Ла-Рошет, Ла 2016	-Рошет, ВЕРХ	НИЕ АЛЬП	Ы	
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата ство	ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 185	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 32 (354) Дата начала вспышки	Ла-Тю 15/09/	<mark>оильер, Ла-Тюиль</mark> 2016	ер, Ла-Тюилье	ер, ЛУАРА		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата ство	ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 84	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 33 (355)	Сен-Д ЛУАР		р, Сен-Дидье-	сюр-Рошф	ор, Сен-Дидье-сюр	о-Рошфор,
Дата начала вспышки Статус вспышки	15/09/ Продс	2016 элжается (или дата	ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй Вид	ство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
, <u></u>	Bov	74	3	0	0	0
Очаг 34 (356) Дата начала вспышки	Сесьё 15/09/	, Сесьё, Сесьё, ИЗ 2016	BEP			
Статус вспышки Эпизоотическая единица		лжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Воу	Восприимч. 61	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 35 (357) Дата начала вспышки		Этьен-дез-Ульер, (•	•	ент-Этьен-дез-Уль	-
дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица		лжается (или дата	ликвидации не	е указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 332	Случаев 3	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 36 (358) Дата начала вспышки	Аркон 15/09/	<mark>іса, Арконса, Арко</mark> 2016	нса, ПЮИ-ДЕ-	дом		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй		ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 110	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0
Очаг 37 (359) Дата начала вспышки	Лашо , 15/09/	, Лашо, Лашо, ПЮІ 2016	и-де-дом			
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй	лжается (или дата ство	ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 21	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 0	Убито 0

Количество очагов	Итого очагов: 37					
Общее количество животных	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	6839	51	0	0	0
	Ovi	54	18	0	0	0
Статистика вспышки	Вид		Уровень патологической поражённости	Уровень і падежа	Пропорция падёж/случає	Пропорция вв потерянные / восприимч.*
	Bov		0.75%	0.00%	0.00%	0.00%
	Ovi		33.33%	0.00%	0.00%	0.00%

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Вакцинация по причине вспышки (вспышек) Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Надзор в изолированной или защитной зоне

Зонирование

. Борьба с переносчиками

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
Национальная референс лаборатория ANSES Мезон- Альфор (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	15/09/2016	Положит.
Национальная референс лаборатория ANSES Мезон- Альфор (Национальная лаборатория)	Ovi	ПЦР в реальном времени	15/09/2016	Положит.

Последующие отчёты

Заразный узелковый дерматит, Болгария (последующий отчёт № 5)

Отчёт, поступивший 18/09/2016 от Доктора Дамиана Илиева, Главы Ветеринарного офиса и Исполнительного директора, Агентство безопасности пищевых продуктов Болгарии, Министерство сельского хозяйства и продовольствия, София, Болгария

_	ез	ю	M	u

Тип отчёта Последующий отчёт № 5

Дата начала события 12/04/2016 Дата подтверждения события 13/04/2016 Дата отчёта 18/09/2016 Дата отправки в МЭБ 18/09/2016

Причина нотификации Первое появление списочной болезни (Список МЭБ) на территории страны

Возбудитель болезни Вирус заразного узелкового дерматита

Тип диагноза Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология,

гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Экстренная нотификация (14/04/2016) Отчёты по данному событию

Последующий отчёт № 1 (19/04/2016) Последующий отчёт № 2 (23/04/2016) Последующий отчёт № 3 (08/05/2016) Последующий отчёт № 4 (23/06/2016) Последующий отчёт № 5 (18/09/2016)

Новые очаги (119)

Очаг 1 (LSD135) Узунджово, Узунджово, ХАСКОВО

Дата начала вспышки 26/04/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито 0

Bov 21

Очаг 2 (LSD136) Узунджово, Узунджово-1, ХАСКОВО

Дата начала вспышки 26/04/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

n

Очаг 3 (LSD137) Димитровград, община Димитровград, ХАСКОВО

Дата начала вспышки

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Очаг 4 (LSD99) Крумово, Крумово, ПЛОВДИВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дата начала вспышки

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

> 33 n

n

Очаг 5 (LSD100) Могилица, Могилица, СМОЛЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Bov

Bov

Дата начала вспышки

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Убито Вид Восприимч. Случаев Падёж **Уничтожено** 0

Очаг 6 (LSD101) Брезница, Брезница, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дата начала вспышки

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Уничтожено Убито Вид Восприимч. Случаев Падёж

0

Очаг 7 (LSD102) Брезница, Брезница-1, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дата начала вспышки

Продолжается (или дата ликвидации не указана) Статус вспышки

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Убито Вид Восприимч. Случаев Падёж **Уничтожено** Bov 0

0

Очаг 8 (LSD103) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	26/05/	олжается (или дата				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
ANDOTTIBLE B O-IAI'E	Воу	1	1	Падеж 0	1	0
Ouer 9 (I SD404)			•	-	-	Ü
Очаг 9 (LSD104) Дата начала вспышки	26/05/	в о, Буково-1, БЛА 2016	І ОЕВІ РАДСКА	AN OBJIACT	Ь	
Статус вспышки		2016 элжается (или дата	S ELAKBIA E OLUMA LIK	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		
Эпизоотическая единица	Хозяй	•	т ликвидации не	з указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
AMBOTTBIC B O IGIC	Воу	1	1	0	1	0
Очаг 10 (LSD105)		во, Буково-2, БЛА	•	-	·	Ŭ
Дата начала вспышки	26/05/	-	і ОЕВІ ГАДСКА	וטאונטטוער		
Статус вспышки		 олжается (или дата	а ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	,		, nasana,		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 11 (LSD106)	Госпо	динци, Господин	ци. БЛАГОЕВГ	РАДСКАЯ (ОБЛАСТЬ	
Дата начала вспышки	26/05/		 ,			
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	а ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО		,		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 12 (LSD107)	Аблан	ница, Абланица, Е	БЛАГОЕВГРАД	СКАЯ ОБЛ	АСТЬ	
Дата начала вспышки	26/05/	2016				
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата	а ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 13 (LSD108)		ница, Абланица-1	, БЛАГОЕВГРА	ДСКАЯ ОБ	ПАСТЬ	
Дата начала вспышки	26/05/					
Статус вспышки						
-		•	а ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО			V	V5
-	Хозяй Вид	ство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено ¹	Убито ∩
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй Вид Bov	ство Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	1	Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109)	Хозяй Вид Bov Абла	ство Восприимч. 1 н ица, Абланица-2	Случаев 1	Падёж 0	1	
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016	Случаев 1 , БЛАГОЕВГР <i>А</i>	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ	1	
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГР <i>А</i>	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ	1	
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Bov Аблан 26/05/ Продо	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГР <i>А</i>	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ	1	
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй Вид Bov Абла я 26/05/ Продо Хозяй	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ . е указана)	1 ПАСТЬ	0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ . е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1	0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ . е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1	0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110)	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ е указана) Падёж 0 АЯ ОБЛАСТ	1 ПАСТЬ Уничтожено 1	0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ е указана) Падёж 0 АЯ ОБЛАСТ	1 ПАСТЬ Уничтожено 1	0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки	Хозяй Вид Воу Аблаі 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 АЯ ОБЛАСТ е указана)	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено	0 Убито 0 Убито
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй Вид Воv Аблаі 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 вка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 АЯ ОБЛАСТ е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1	0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111)	Хозяй Вид Воv Аблая 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Ново-	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Восприимч. 1 Пески, Ново-Лесі	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 АЯ ОБЛАСТ е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Воv Аблая 26/05/ Продс Хозяй Вид Воv Блатс 26/05/ Продс Хозяй Вид Воv Ново- 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 лека, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Лесі 2016	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГ	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж о ОБЛАСТ е указана) Падёж о РАДСКАЯ О	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Ново- 26/05/ Продо	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГ	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж о ОБЛАСТ е указана) Падёж о РАДСКАЯ О	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воv Блато 26/05/ Продо 26/05/ Продо Хозяй Ково Сово Сово Сово Сово Сово Сово Сово	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ка, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГЕ	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1 БЛАСТЬ	Убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Хозяй Вид Воv Аблан 26/05/ Продс Хозяй Вид Воv Блатс 26/05/ Продс Хозяй Вид Воv Ново- 26/05/ Продс Хозяй Вид Вои Ново-	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Восприимч. 1 Восприимч.	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 гОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГЕ	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана)	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Ь Уничтожено 1 БЛАСТЬ	убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново Вид Воу Вид Воу Вид Воу	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 -Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 -Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Б Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6	Убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 17 (LSD112)	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Скреб	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6 батно, Скребатно,	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Б Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6	Убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 17 (LSD112) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Скреб 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 -Лески, Ново-Леси 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6 Босприимч. 6 батно, Скребатно,	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР а ликвидации не Случаев 2 БЛАГОЕВГРА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Б Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6	Убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 17 (LSD112) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Скреб 26/05/ Продо Продо Торяй	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Лесі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6 батно, Скребатно, 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР а ликвидации не Случаев 2 БЛАГОЕВГРА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Б Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6	Убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 17 (LSD112) Дата начала вспышки	Хозяй Вид Воу Аблан 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Скреб 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 -Лески, Ново-Лесі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6 батно, Скребатно, 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР а ликвидации не Случаев 2 БЛАГОЕВГРА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 Б Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6	убито 0 Убито 0
Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 (LSD109) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 (LSD110) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 16 (LSD111) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 17 (LSD112) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй Вид Воу Аблаі 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Блато 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Ново- 26/05/ Продо Хозяй Вид Воу Скреб 26/05/ Продо Хозяй Скреб 26/05/	ство Восприимч. 1 ница, Абланица-2 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ска, Блатска, БЛА 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 Лески, Ново-Лесі 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 6 батно, Скребатно, 2016 олжается (или дата	Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА а ликвидации не Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА а ликвидации не Случаев 1 ки, БЛАГОЕВГР а ликвидации не Случаев 2 БЛАГОЕВГРА	Падёж 0 АДСКАЯ ОБ. е указана) Падёж 0 Падёж 0 РАДСКАЯ О е указана) Падёж 0 Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ	1 ПАСТЬ Уничтожено 1 БЛАСТЬ Уничтожено 6 ПАСТЬ	Убито 0 Убито 0 Убито 0

Очаг 18 (LSD113) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	26/05/	лжается (или дата і			БЛАСТЬ	
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 19 (LSD114) Дата начала вспышки Статус вспышки	26/05/	<mark>и, Падеш, БЛАГОЕ</mark> 2016 лжается (или дата л				
Эпизоотическая единица	Хозяй			,		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 16	Случаев 3	Падёж 0	Уничтожено 16	Убито 0
Очаг 20 (LSD115) Дата начала вспышки	Кырн а 26/05/	<mark>алово, Кырналово</mark> , 2016	, БЛАГОЕВГР	АДСКАЯ ОЕ	БЛАСТЬ	
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	лжается (или дата л ство	пиквидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 7	Случаев 3	Падёж 0	Уничтожено 7	Убито 0
Очаг 21 (LSD116) Дата начала вспышки	Пазар 30/05/	джик, община Паза 2016	арджик, ПАЗА	РДЖИКСК	АЯ ОБЛАСТЬ	
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй	лжается (или дата л ство	пиквидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 105	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 105	Убито 0
Очаг 22 (LSD117)		ю, Буково-3, БЛАГ	•	-		Ü
Дата начала вспышки	30/05/		о , д о		_	
Статус вспышки	•	лжается (или дата л	пиквидации не	указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		Спушаов	Папёж	Уничтожено	Убито
MUBOTHDIE B OTATE	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	1	0
Очаг 23 (LSD118) Дата начала вспышки	Осина 31/05/	<mark>а, Осина, БЛАГОЕВ</mark> 2016	ГРАДСКАЯ О	БЛАСТЬ		
Статус вспышки	Продс	лжается (или дата л	пиквидации не	указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй Вид	ство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
mule melo e o laro	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 24 (LSD119)	Осина 31/05/	а, Осина-1, БЛАГОЕ	ВГРАДСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки Статус вспышки	Продс	лжается (или дата л	пиквидации не	указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		CENTIOOD	Повём	Уничтожено	Убито
NVIBOTIBLE B OTATE	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено	У 0и10
Очаг 25 (LSD120)	Осина	а, Осина-2, БЛАГОЕ	ВГРАДСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	31/05/			,		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	і іродс Хозяй	лжается (или дата л ство	пиквидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 26 (LSD121)		на, Плетена, БЛАГ	ОЕВГРАДСКА	АЯ ОБЛАСТ	Ь	
Дата начала вспышки	31/05/			, , ((COCOLIO)		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Хозяй	лжается (или дата л ство	пиквидации не	: указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 27 (LSD122) Дата начала вспышки	Плете 31/05/	на, Плетена-1, БЛ<i>А</i> 2016	АГОЕВГРАДСІ	КАЯ ОБЛАС	ть	
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй	лжается (или дата л ство	пиквидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0

Очаг 28 (LSD123) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	31/05	тево, Коматево, Пл 5/2016 олжается (или дата				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	4	1	0	4	0
Очаг 29 (LSD124)	Дрен	ково, Дренково, Б.	ЛАГОЕВГРАДС	кая облас	ТЬ	
Дата начала вспышки		5/2016				
Статус вспышки	-	олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица	Хозя		0		V	\/ 5
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 30 (LSD125) Дата начала вспышки		і <mark>а, Осина, БЛАГОЕ</mark> 5/2016	ВГРАДСКАЯ ОЕ	БЛАСТЬ		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Прод Хозя	олжается (или дата йство	ликвидации не у	указана)		
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 31 (LSD126)	Абла	ница, Абланица-3,	БЛАГОЕВГРАД	СКАЯ ОБЛ	АСТЬ	
Дата начала вспышки	01/06	5/2016				
Статус вспышки	•	олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	дозяі Вид	йство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
AND CHIEF DO INC	Bov	1	1	0	1 1	0
Очаг 32 (LSD127)		даж, Логодаж, БЛА	ГОЕВГРАДСКА	Я ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки		/2016	•			
Статус вспышки	-	олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица		йство	0		V	V6
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 33 (LSD128)		ивлен, Копривлен	, БЛАГОЕВГРАД	ДСКАЯ ОБЛ	АСТЬ	
Дата начала вспышки Статус вспышки		5/2016 олжается (или дата	ENCONTROLLING NO.	vikaaana)		
Эпизоотическая единица	Хозя	,	ликвидации не	указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 34 (LSD129) Дата начала вспышки	-	во, Буково4, БЛАГ 5/2016	ОЕВГРАДСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Статус вспышки	Прод	олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица	_	йство				
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 35 (LSD130)		' ница, Брезница 4, ∣	•	-	•	J
Дата начала вспышки		5/2016	BIIAI OEBI I AA		010	
Статус вспышки	Прод	олжается (или дата	ликвидации не	указана)		
Эпизоотическая единица		йство				
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 36 (LSD131)	Буко	во, Буково-5, БЛАІ	ГОЕВГРАДСКАЯ	Я ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки		5/2016		,		
Статус вспышки Эпизоотическая единица		олжается (или дата йство	ликвидации не у	указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Воу	1	1	0	1	0
Очаг 37 (LSD132)	Каяло	ба, Каялоба, КЫРД	ЖАЛИЙСКАЯ О	БЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	01/06/2					
	0 1/06/2	.010				
Статус вспышки	Продол	тжается (или дата л	иквидации не ук	азана)		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге		тжается (или дата л	иквидации не ук Случаев	азана) Падёж	Уничтожено	Убито

Очаг 38 (LSD133) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Сырница, Сырница, ПАЗАРДЖИКСКАЯ ОБЛАСТЬ 01/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	5	1	0	5	0	
Очаг 39 (LSD134)	Трилі	стник, Трилистник	, пловдивск	АЯ ОБЛАСТ	ъ		
Дата начала вспышки	02/06/	2016					
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 75	Случаев 19	Падёж 0	Уничтожено 75	Убито 0	
Очаг 40 (LSD138) Дата начала вспышки	Аламовци, Аламовци, СМОЛЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ 06/06/2016						
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство						
Эпизоотическая единица Животные в очаге	дозяи Вид	восприимч.	Спушаов	Падёж	Уничтожено	Убито	
Musoffisie B O-late	Воу	восприимч. 1	Случаев 1	Падеж О	7 пичтожено 1	90и10	
Очаг 41 (LSD139)		ян, Смилян, СМОЛЯ	•	•	•	ŭ	
Дата начала вспышки	06/06/						
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	23	2	0	23	0	
Очаг 42 (LSD140)	-	ица, Сырница-1, П	АЗАРДЖИКСК	АЯ ОБЛАСТІ	b		
Дата начала вспышки	06/06/						
Статус вспышки Эпизоотическая единица	т гродс Хозяй	лжается (или дата л ство	тиквидации не у	указана)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Bov	5	1	0	5	0	
Очаг 43 (LSD141)	Остре	ец, Острец, ЛОВЕЧ(СКАЯ ОБЛАСТ	Ъ			
Дата начала вспышки	06/06/						
Статус вспышки		лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		_				
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 5	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 5	Убито 0	
Очаг 44 (LSD142) Дата начала вспышки	Скреб 07/06/	<mark>іатно, Скребатно, Б</mark> 2016	ЛАГОЕВГРАД	СКАЯ ОБЛА	СТЬ		
Статус вспышки		 элжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО		,			
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0	
Очаг 45 (LSD143)		' ина, Бырзина, ВРА'	•	•	•	-	
Дата начала вспышки	07/06/		initional obj	IAGIB			
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 19	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 19	Убито 0	
Очаг 46 (LSD144)	Рибно	во, Рибново, БЛАГ	ОЕВГРАДСКА	Я ОБЛАСТЬ	•		
Дата начала вспышки	07/06/	2016					
Статус вспышки	•	лжается (или дата л	тиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		0		V	V6	
WAROLHPIE R OAGLE	Вид Воv	Восприимч. 2	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 2	Убито 0	
Очаг 47 (LSD145)		ово, Рибново-1, БЛ	АГОЕВГРАДСІ	САЯ ОБЛАС	ТЬ		
Дата начала вспышки	07/06/						
Статус вспышки	•	лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		Cmwass	Павёч	Уничтожено	Убито	
ANDOTHUG B CTUIC	Вид Воv	Восприимч. 1	С лучаев 1	Падёж 0	1	У бито 0	

Очаг 48 (LSD146)	Рибно	∠∪ ово, Рибново-2, БЈ	ПАГОЕВГРАЛС	кая обпас	Th		
Дата начала вспышки	07/06/		отв				
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
0 40 (100 (15)	Bov	1	1	0	1 -	0	
Очаг 49 (LSD147) Дата начала вспышки	Рибно	ово, Рибново-3, БЈ 2016	ІАГОЕВГРАДСІ	кая облас	ТЬ		
дата начала вспышки Статус вспышки		дото олжается (или дата	пиквилации не ч	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		эттендации по	ynaouna)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 50 (LSD148)	Рибново, Рибново-4, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ						
Дата начала вспышки	07/06/2016						
Статус вспышки	Продс Хозяй	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
AMBOTTED BOTTLE	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 51 (LSD149)	Рибно	ово, Рибново-5, БЈ	ТАГОЕВГРАДСІ	КАЯ ОБЛАС	ТЬ		
Дата начала вспышки	07/06/	2016					
Статус вспышки	•	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	_	_				
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0	
Ouer 52 (I SD450)		⊣ ово, Рибново-6, БЈ	•	•	•	U	
Очаг 52 (LSD150) Дата начала вспышки	07/06/		ІАІ ОЕВІ РАДСІ	KAN OBJIAC	I B		
Статус вспышки		лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 53 (LSD151)	Рибново, Рибново-7, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ						
_ ` ` `	07/06/2016						
Дата начала вспышки	07/06/	2016			10		
Дата начала вспышки Статус вспышки	07/06/	2016 элжается (или дата			15		
Дата начала вспышки	07/06/ Продо	2016 элжается (или дата			Уничтожено	Убито	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй	2016 олжается (или дата ство	ликвидации не у	указана)		Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152)	07/06/ Продо Хозяй Вид Воу	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ	ликвидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0	Уничтожено 1		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воу Рибно 07/06/	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ	указана) Падёж 0 К АЯ ОБЛАС	Уничтожено 1		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воу Рибно 07/06/ Продо	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ	указана) Падёж 0 К АЯ ОБЛАС	Уничтожено 1		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана)	Уничтожено 1 ТЬ	0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воу Рибно 07/06/ Продо	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ	указана) Падёж 0 К АЯ ОБЛАС	Уничтожено 1		
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 1000, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство)	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 1080, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не у Случаев ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 БЛАГОЕВГРА ЛИКВИДАЦИИ НЕ У	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ	0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 , БЛАГОЕВГРА	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1000, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1080, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154)	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Воv Огнян 07/06/	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1080, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ у СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1 ПАГОЕВГРАДСІ	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воу	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ у СЛУЧАЕВ 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. Вово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ у СЛУЧАЕВ 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1000, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1000, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1000, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 0000, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Осиково, БЛА	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново -1 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 ово, Осиково, БЛА	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 О О О О О О О О О О О О	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 57 (LSD155) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство или дата ство восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ Ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ у Случаев 1 ГОЕВГРАДСКА	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ Указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 Падёж 0 О О О О О О О О О О О О	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	Убито 0 Убито 0 Убито 0	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 54 (LSD152) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 55 (LSD153) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 56 (LSD154) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 57 (LSD155) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Рибно 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид Воv Огнян 07/06/ Продо Хозяй Вид	2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство во, Рибново-8, БЈ 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 1 1080, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 1 1080, Огняново, БЈ 2016 олжается (или дата ство восприимч. 1 1 1080, Осиково, БЛА 2016 олжается (или дата ство	ликвидации не у Случаев 1 ПАГОЕВГРАДСІ ликвидации не у Случаев 1 ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАГОЕВГРАДСІ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1 СЛУЧАЕВ 1	указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 ДСКАЯ ОБЛ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана) Падёж 0 О О О О О О О О О О О О	Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1 АСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 1	Убито 0 Убито 0	

Очаг 58 (LSD161) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Гоце-Делчев, Гоце-Делчев, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 07/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
ANDOTTIBLE B O-IAIC	Воу	2	2	Падеж О	2	0
Ouer 50 (I SD456)				-	_	U
Очаг 59 (LSD156) Дата начала вспышки	08/06/	, Ключ, БЛАГОЕВГГ 2016	АДСКАЛ ОБЛ	ACID		
Статус вспышки		2010 элжается (или дата л		(พลงลมล)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	•	иквидации пс	ykasaria)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	5	1	0	5	0
Очаг 60 (LSD157) Дата начала вспышки	Поби 09/06/	г-Камык, Побит-Кам	ык, ПАЗАРД Ж	ИКСКАЯ ОЕ	БЛАСТЬ	
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата л	иквидации не у	указана)		
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй	_	Cavaroon	Полёж	Viuguzowana	Убито
MUBOTINDIE B OTATE	Вид Воv	Восприимч. 2	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 2	У ОИТО 0
Очаг 61 (LSD158)			•	·	_	U
Дата начала вспышки	10/06/	г-Камык, Побит-Кам 2016	іык-і, пазагд	(MINCNAZI (OBJIACTO	
Статус вспышки		до то олжается (или дата л	иквилании не у	/казана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	,		, nasana,		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 62 (LSD159)	Шатр	ово, Шатрово, КЮС	ТЕНДИЛСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	10/06/	2016				
Статус вспышки		олжается (или дата л	иквидации не у	/казана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй		_			
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 2	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 2	Убито 0
Очаг 63 (LSD160)	Скреб	батно 3, Скребатно	3, БЛАГОЕВГР	АДСКАЯ О	БЛАСТЬ	
Дата начала вспышки	13/06/					
Статус вспышки		олжается (или дата л	иквидации не у	/казана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй					
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 23	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 23	Убито 0
Очаг 64 (LSD162) Дата начала вспышки	Госпо 13/06/	одинци, Господинці 2016	ı, БЛАГОЕВГР	АДСКАЯ ОЕ	БЛАСТЬ	
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата л ство	иквидации не у	/казана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	21	1	0	21	0
Очаг 65 (LSD163)		Махала, Нова-Маха	ла, ПАЗАРДЖ	ИКСКАЯ ОБ	ГЛАСТЬ	
Дата начала вспышки	14/06/			""		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Тіродо	олжается (или дата л ство	иквидации не у	(казана)		
Животные в очаге	лозяи Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
ANDOTTIBLE B O-IAI'C	Воу	3	1	Падеж О	3 - 3	0
Очаг 66 (LSD164)		ена, Плетена, БЛАГ	•	-		Ü
Дата начала вспышки	15/06/		JEBIT AGOKA	TODIAGID		
Статус вспышки		 олжается (или дата л	иквидации не у	/казана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	,	•	*		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 67 (LSD165)	Рибно	ово, Рибново, БЛАГ	ОЕВГРАДСКА	Я ОБЛАСТЬ	•	
Дата начала вспышки	15/06/	2016				
Статус вспышки	•	олжается (или дата л	иквидации не у	/казана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй		0	5 "	V	V/5
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0

Очаг 68 (LSD166) Дата начала вспышки	22 Рибново, Рибново-7, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 15/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Статус вспышки	•	•	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 70 (LSD168)		ово, Рибново-9, БЈ	ТАГОЕВГРАДСІ	КАЯ ОБЛАС	ТЬ		
Дата начала вспышки	15/06/2016						
Статус вспышки		лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		0	5	V	V6	
животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0	
O 74 (I SD4CO)			•	•	•	U	
Очаг 71 (LSD169)	Рибново, Рибново-10, БЛАГОЕВГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ 15/06/2016						
Дата начала вспышки Статус вспышки		2010 элжается (или дата	пиквипании не з	vkasana)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		ликвидации по	указапа)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 72 (LSD170)	Рибно	ово, Рибново-11, Е	ПАГОЕВГРАЛО	СКАЯ ОБПА	СТЬ		
Дата начала вспышки	15/06/						
Статус вспышки		лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 73 (LSD171)	Скреб	іатно, Скребатно 4	, БЛАГОЕВГРА	ДСКАЯ ОБЛ	АСТЬ		
Дата начала вспышки	15/06/	2016					
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 74 (LSD172)			КЫРДЖАЛИЙСЬ	КАЯ ОБЛАС	ТЬ		
	Тырновци, Тырновци, КЫРДЖАЛИЙСКАЯ ОБЛАСТЬ 16/06/2016						
Дата начала вспышки				,			
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не у	указана)			
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата ство	_	,	Viuguzowouo	Võuto	
Статус вспышки	Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено 4	Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 4	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 4	Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173)	Продо Хозяй Вид Воv Каби	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ	Случаев 1	Падёж 0			
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Каби 17/06/	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016	Случаев 1 ІСКАЯ ОБЛАСТ	Падёж 0 Г Ь			
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Каби 17/06/	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата	Случаев 1 ІСКАЯ ОБЛАСТ	Падёж 0 Г Ь			
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Каби 17/06/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата	Случаев 1 ІСКАЯ ОБЛАСТ	Падёж 0 Г Ь			
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ликвидации не у	Падёж 0 Г Ь указана)	4	0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 Г Ь указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30	0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 4 ле, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 Г Ь указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30	0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174)	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Воv Поби 17/06/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 4 ле, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ Ликвидации не у Случаев 1 мык, ПАЗАРДЖ	Падёж 0 ГЬ указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ	4 Уничтожено 30	0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Поби 17/06/	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата	Случаев 1 1 ПОАТО В В В В В В В В В В В В В В В В В В В	Падёж 0 ГЬ указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ	0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Коби 17/06/ Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У	Падёж 0 гь указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОЕ указана)	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено	0 Убито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Каби 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Побит 17/06/ Продо Хозяй Вид Вох Вид Вох Вид Вох Вох Вох Вох Вох Вох Вох Вох	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 мык, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1	Падёж 0 гь указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175)	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Побит 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Обит Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 на восприимч. 1 на восприимч. 1	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 мык, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1	Падёж 0 гь указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Поби 17/06/ Воу Пазар 17/06/	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 правинения в пр	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 ПАЗАРДЖИКС	Падёж 0 ГЬ Указана) Падёж О Указана) Падёж О КАЯ ОБЛАС	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Продс Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Побит 17/06/ Воу Пазар 17/06/ Продс	олжается (или дата ство Восприимч. 4 ле, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 лужик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата сля оржается (или дата ство Восприимч. 1 лужик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата сля оржается (или дата стя оржается (или дата ство Олжается (или дата	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 ПАЗАРДЖИКС	Падёж 0 ГЬ Указана) Падёж О Указана) Падёж О КАЯ ОБЛАС	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Продс Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продс Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 не, жик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 не, жик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство или дата ство	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС	Падёж 0 указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОВ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Продс Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Поби 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продс Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 не джик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 воджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ	Падёж 0 указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОВ указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС указана)	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продс Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 4 ие, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 иджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 иджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 22	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 5	Падёж 0 гь указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0 Указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продс Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продс Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продс Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч. 4 ле, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 мджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 мджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 22 дрен, Лесидрен, Ле	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 5	Падёж 0 гь указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0 Указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 78 (LSD176) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Пазар Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Во	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 иджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 2 преминенный пременный премен, Лесидрен, Лесидрен, Лесидрен, Ле	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 5 ОВЕЧСКАЯ ОБЛ	Падёж 0 указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0 Указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Пазар Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Во	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 иджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 22 прен, Лесидрен, Ле 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 5 ОВЕЧСКАЯ ОБЛ	Падёж 0 указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0 Указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 78 (LSD176) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Воv Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Хозяй Вид Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Продо Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Образар Обра Образар Образар Обра Образа	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЛ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 иджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 22 прен, Лесидрен, Ле 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 МЫК, ПАЗАРДЖ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У СЛУЧАЕВ 5 ОВЕЧСКАЯ ОБЛ	Падёж 0 указана) Падёж 0 КИКСКАЯ ОБ указана) Падёж 0 Указана) Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 75 (LSD173) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 76 (LSD174) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 77 (LSD175) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 78 (LSD176) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воу Кабил 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар 17/06/ Продо Хозяй Вид Воу Пазар Воу Пазар Воу Пазар Воу Пазар Воу Пазар Воу Пазар Воу Воу Обо Породо Хозяй Вид Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле, ЯМБОЈ 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 г-Камык, Побит-Ка 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 1 мджик, Пазарджик, 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 22 прен, Лесидрен, Ле 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ПСКАЯ ОБЛАСТ ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 1 ПАЗАРДЖИКС ЛИКВИДАЦИИ НЕ У Случаев 5 ОВЕЧСКАЯ ОБЛ	Падёж 0 ГЬ Указана) Падёж 0 КАЯ ОБЛАС Указана) Падёж 0 Падёж 0 Падёж 0	4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ Уничтожено 1 ТЬ Уничтожено 22	Убито 0 Убито 0 Убито 0	

	23						
Очаг 79 (LSD177) Дата начала вспышки	20/06/						
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Тіродо	лжается (или дата ство	ликвидации не	указана)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
ACIDO INDIO DIO IGIO	Bov	4	1	0	4	0	
Очаг 80 (LSD178)		ова, Биркова, ПАЗ	-	•	·	Ü	
Дата начала вспышки	21/06/		АГДЖИКСКАЛ	OBJIACTE			
Статус вспышки		дото олжается (или дата	пиквилации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	•		, ,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	24	2	0	24	0	
Очаг 81 (LSD179)	Аламовци, Аламовци, СМОЛЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ						
Дата начала вспышки	21/06/2016						
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	2	1	0	2	0	
Очаг 82 (LSD180)		а, Елена, ВЕЛИКО ⁻	ТЫРНОВСКАЯ (ОБЛАСТЬ			
Дата начала вспышки	22/06/			,			
Статус вспышки	•	лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		C=1///22=	Потём	V	V6	
животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 2	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 2	Убито 0	
Ouer 92 (I SD494)		∠ вишта, Туховишта,	-	•	_	U	
Очаг 83 (LSD181) Дата начала вспышки	22/06/		, BJIAI OEBI PAJ	цская овл	ACID		
Статус вспышки		2010 элжается (или дата	пиквилации не	лказана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	,	тиквидации по	ynadana)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 84 (LSD182)	Борог	во, Борово, БЛАГ	ОЕВГРАДСКАЯ	ОБЛАСТЬ			
Дата начала вспышки	22/06/		• •				
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 85 (LSD183)		ово, Рибново-12, Е	БЛАГОЕВГРАД (СКАЯ ОБЛА	СТЬ		
Дата начала вспышки	22/06/			,			
Статус вспышки		олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	Хозяй		CENTROOP	Полёж	Villantowono	Убито	
MUBOTINGE B OTATE	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	У 0И10	
Очаг 86 (LSD184)		іово, Огняново, Б.	-	·	•	· ·	
Дата начала вспышки	22/06/		ла осыт адо	IANI ODNIAO	,,,,		
Статус вспышки		 олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	•		,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 87 (LSD185)	Косач	а, Косача, ПЕРНИ	КСКАЯ ОБЛАС ^Т	ТЬ			
Дата начала вспышки	22/06/	2016					
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		_				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	2	1	0	2	0	
Очаг 88 (LSD186)	-	нци, Багренци, КК	ОСТЕНДИЛСКА	Я ОБЛАСТЬ	•		
Дата начала вспышки	22/06/		BIMIDIARO	///COC:-C/			
Статус вспышки Эпизоотическая единица	і іродо Хозяй	лжается (или дата ство	ликвидации не	указана)			
Животные в очаге	дозяи Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Вид Воv	2	Случаев 1	падеж 0	2 2	У 0И10	
						-	

Очаг 89 (LSD187) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Крыстава, Крыстава, ПАЗАРДЖИКСКАЯ ОБЛАСТЬ 23/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
ANDOTTIBLE B O-IAIC	Воу	5	1	0	5 пичтожено 5	0	
Ouer 90 // SD499\						U	
Очаг 90 (LSD188) Дата начала вспышки	23/06/	г-Камык, Побит-Ка 2016	MBIK-4, HASAPA	ДЖИКСКАЯ (OBJIACTO		
Статус вспышки		олжается (или дата	пикрипании не з	wasana)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		ликвидации по	указапа)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 91 (LSD189)	Долно-Озирово, Долно-Озирово, МОНТАНСКАЯ ОБЛАСТЬ						
Дата начала вспышки	23/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Статус вспышки	і іродо Хозяй	,	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге			Cryman	Полёж	Уничтожено	Убито	
MUBOLING B OTALE	Вид Воv	Восприимч. 68	Случаев 5	Падёж 0	68	0	
Очаг 92 (LSD190)		о-Озирово, Долно-	-	-		U	
Дата начала вспышки	23/06/		-Озирово-т, мо	IIIAIICKAJI	OBJIACIB		
Статус вспышки		олжается (или дата	ликвидации не	vказана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	•	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	,,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	22	4	0	22	0	
Очаг 93 (LSD191)	Долно	о-Озирово, Долно-	Озирово-2, МО	НТАНСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	23/06/	2016					
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	4	1	0	4	0	
Очаг 94 (LSD192)		Село, Ново-Село,	пловдивска	Я ОБЛАСТЬ	ı		
Дата начала вспышки	23/06/						
Статус вспышки	і іродо Хозяй	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица Животные в очаге	лозяи Вид	Восприимч.	Спинаоп	Падёж	Уничтожено	Убито	
ANDOTTBIC B OTATE	Воу	2	Случаев 1	Падеж 0	2	0	
Очаг 95 (LSD193) Дата начала вспышки	Перве 23/06/	е <mark>нец, Первенец, П</mark> Ј 2016	ПОВДИВСКАЯ (ОБЛАСТЬ			
Статус вспышки		олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО		,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 96 (LSD194)	Панча	арево, Панчарево,	ГОРОДСКАЯ С	ОФИЙСКАЯ	ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	24/06/						
Статус вспышки	•	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		0	5 2 2	V	V6	
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев 12	Падёж 0	Уничтожено	Убито ○	
0 07 (1.00405)	Bov	30		-	30	0	
Очаг 97 (LSD195)		ица, Сырница, ПА:	ЗАРДЖИКСКАЯ	OPLIACIP			
Дата начала вспышки Статус вспышки	27/06/	2016 элжается (или дата	пикрипании не з	wasana)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	,	ликвидации не	указапа)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	1	1	0	1	0	
Очаг 98 (LSD196)		пе, Маноле, ПЛОВД	ДИВСКАЯ ОБП	АСТЬ			
Дата начала вспышки	27/06/		,				
Статус вспышки		олжается (или дата	пиквилании не ч	указана)			
Эпизоотическая единица	продс		TIVINDVIAGENT TIC	,			
	Хозяй	•	ликвидации по	,,			
Животные в очаге		•	Случаев 3	Падёж 0	Уничтожено 5	Убито 0	

Очаг 99 (LSD197) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Дряново, община Дряново, ГАБРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 27/06/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
AGIBOTIBIO B O IGIO	Bov	2	1	0	2	0	
Очаг 100 (LSD198)		– ово, община Дрян				· ·	
Дата начала вспышки	дрянс 27/06/		380-1, 1 ABPOB	CKAZI OBJIA	ОТВ		
Статус вспышки		дото олжается (или дата	пиквипании не з	//เลงลูนล)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		ликвидации по	ykasaria)			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
3.0.20.1.2.0 2 0 10.0	Bov	2	1	0	2	0	
Очаг 101 (LSD200)			•	-		· ·	
Дата начала вспышки	Доброславци, Доброславци, ГОРОДСКАЯ СОФИЙСКАЯ ОБЛАСТЬ 28/06/2016						
 Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	•		,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	8	2	0	8	0	
Очаг 102 (LSD201)	Комат	гево, Коматево, ПЈ	ОВДИВСКАЯ О	ОБЛАСТЬ			
Дата начала вспышки	28/06/	2016					
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	2	1	0	2	0	
Очаг 103 (LSD199)	Балш	а, район Нови-Иск	ыр, ГОРОДСКА	ОЙИФОО РА	КАЯ ОБЛАСТЬ		
Дата начала вспышки	28/06/						
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не	указана)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито	
	Bov	22	3	0	22	0	
Очаг 104 (LSD202)	Поби	г-Камык, Побит-Ка	мык, ПАЗАРДЖ	КИКСКАЯ О	БЛАСТЬ		
Dana	Побит-Камык, Побит-Камык, ПАЗАРДЖИКСКАЯ ОБЛАСТЬ 04/07/2016						
Дата начала вспышки							
Статус вспышки	Продо	олжается (или дата	ликвидации не у	указана)			
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй	олжается (или дата ство	_				
Статус вспышки	Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено ¹	Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Bov	олжается (или дата ство Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	1	Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203)	Продо Хозяй Вид Воv Меде	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден	Случаев 1	Падёж 0	1		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ	Падёж 0 ВАРДЖИКСК	1		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ	Падёж 0 ВАРДЖИКСК	1		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 1 Ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у	Падёж 0 В АРДЖИКСК указана)	1 АЯ ОБЛАСТЬ	0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ	Падёж 0 ВАРДЖИКСК	1		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4	0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204)	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4	0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ЦСКАЯ СОФИЙО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4	0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ЦСКАЯ СОФИЙО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4	0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ЦСКАЯ СОФИЙО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4	0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана)	1 ЗАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ	0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 зы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 ВАРДЖИКСК Указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА Указана) Падёж 0	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено	9 бито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ЯМБО	Случаев 1 зы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1	Падёж 0 ВАРДЖИКСК Указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА Указана) Падёж 0	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено	9 бито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205)	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ЯМБО	Случаев 1 зы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж ОСКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено	9 бито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воv Меде 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/	олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 1 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 1 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 1 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата	Случаев 1 зы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж ОСКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено	9 бито 0 Убито	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	Продс Хозяй Вид Воv Меден 04/07/ Продс Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продс Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продс Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч.	Случаев 1 ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана)	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй Вид Воv Меден 04/07/ Продс Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продс Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продс Хозяй	олжается (или дата ство Восприимч. 1 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство	Случаев 1 ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продс Хозяй Вид Воv Меден 04/07/ Продс Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продс Хозяй Вид Воv Кабил Воу Вид Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п.Левски, Васил-Л	Случаев 1 ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана)	1 КАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4 Уничтожено 30	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 108 (LSD206) Дата начала вспышки	Продо Хозяй Вид Воv Медеі 04/07/ Продо Хозяй Вид Воv Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Кабил Об/07/ Продо Созяй Вид Воv Воv Вот Вот Вот Вот Вот Вот Вот Вот	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п-Левски, Васил-Ле 2016	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1 евски-1, ПЛОВД	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана) Падёж 0 Падёж 0	1 КАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4 Уничтожено 30	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 108 (LSD206) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воу Медеі 04/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Созяй Воу Воу Созяй Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п-Левски, Васил-Л 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1 евски-1, ПЛОВД	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана) Падёж 0 Падёж 0	1 КАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4 Уничтожено 30	Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Отатус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 108 (LSD206) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Продо Хозяй Вид Воу Медеі 04/07/ Продо Хозяй Вид Воу Балш 05/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил Об/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил Об/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил Об/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил Об/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил Об/07/ Продо Хозяй Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Воу Воу Вид Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 не, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п.Левски, Васил-Л 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п.Левски, Васил-Л 2016 олжается (или дата ство Или дата ство	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев 1 Случаев 1 евски-1, ПЛОВД	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана) Падёж 0 Падёж 0 ОСТЬ	1 АЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4 Уничтожено 30 БЛАСТЬ	Убито 0 Убито 0 Убито 0	
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 105 (LSD203) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 106 (LSD204) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 107 (LSD205) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 108 (LSD206) Дата начала вспышки Статус вспышки	Продо Хозяй Вид Воу Медеі 04/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Хозяй Вид Воу Кабил 06/07/ Продо Созяй Вид Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Кабил Продо Созяй Воу Созяй Воу Воу Созяй Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу Воу	олжается (или дата ство Восприимч. 1 ны Поляни, Меден 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 а, Балша-1, ГОРОД 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 4 пе, Кабиле-1, ЯМБО 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30 п-Левски, Васил-Л 2016 олжается (или дата ство Восприимч. 30	Случаев 1 ы Поляни, ПАЗ ликвидации не у Случаев 1 ДСКАЯ СОФИЙО ликвидации не у Случаев 1 ОЛСКАЯ ОБЛАО ликвидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1 евски-1, ПЛОВД	Падёж 0 ВАРДЖИКСК указана) Падёж 0 СКАЯ ОБЛА указана) Падёж 0 СТЬ указана) Падёж 0 Падёж 0	1 КАЯ ОБЛАСТЬ Уничтожено 4 СТЬ Уничтожено 4 Уничтожено 30	Убито 0 Убито 0	

Очаг 109 (LSD207) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	Васил-Левски, Васил-Левски, ПЛОВДИВСКАЯ ОБЛАСТЬ 06/07/2016 Продолжается (или дата ликвидации не указана) Хозяйство					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
AMBOTTED DO TOTO	Bov	5	1	0	5	0
Очаг 110 (LSD208)		ал Тошево, Генера	п Тошево ЯМІ	БОПСКАЯ О		-
Дата начала вспышки	06/07/2		л тошово, лип		27.7.10.12	
 Статус вспышки	Продо	лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	СТВО				
Животные в очаге	Вид Bov	Восприимч. 34	Случаев 22	Падёж 0	Уничтожено 34	Убито 0
Очаг 111 (LSD209) Дата начала вспышки	Ракит 07/07/2	ово, Ракитово, ПАЗ 2016	ЗАРДЖИКСКАЯ	Я ОБЛАСТЬ		
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана)					
Эпизоотическая единица	Хозяй				.,	
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 112 (LSD210)		во, Рибново-13, Б	ПАГОЕВГРАДО	КАЯ ОБЛА	СТЬ	
Дата начала вспышки	08/07/2			""		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	Тродо	лжается (или дата л ство	іиквидации не у	указана)		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	1	1	0	1	0
Очаг 113 (LSD211)	Витоц	ıа, район Витоша, I	ГОРОДСКАЯ С	ОФИЙСКАЯ	ОБЛАСТЬ	
Дата начала вспышки	11/07/2	· •				
Статус вспышки		лжается (или дата л	тиквидации не у	указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй				.,	
Животные в очаге	Вид Воv	Восприимч. 1	Случаев 1	Падёж 0	Уничтожено 1	Убито 0
Очаг 114 (LSD212)		, иево, Методиево,	•	•	,	U
Дата начала вспышки	15/07/2		M) WIETIONASI	OBJIACID		
Статус вспышки	Продо	лжается (или дата л	пиквидации не у	указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Bov	57	6	0	57	0
Очаг 115 (LSD213)	Метод	иево, Методиево 1	I IIIVMFHCKA9			
Па	Методиево, Методиево 1, ШУМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ 15/07/2016					
Дата начала вспышки	15/07/2	2016				
Статус вспышки	15/07/2 Продо	2016 лжается (или дата л				
••	15/07/2	2016 лжается (или дата л			Уничтожено 14	Убито 0
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	15/07/2 Продо Хозяй Вид Воv	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14	пиквидации не у Случаев 6	указана) Падёж 0		
Статус вспышки Эпизоотическая единица	15/07/2 Продо Хозяй Вид Воv	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г	пиквидации не у Случаев 6	указана) Падёж 0		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214)	15/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Драги 19/07/2	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ		
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	15/07/2 Продо Хозяйс Вид Воу Драги 19/07/2 Продо Хозяйс	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана)	14	0
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки	15/07/2 Продо Хозяй Вид Воу Драги 19/07/2 Продо Хозяй Вид	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л ство Восприимч.	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана) Падёж	14	0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	15/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л ство Восприимч.	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана) Падёж 0	14	0
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215)	15/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 5 циево, Методиево-2	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана) Падёж 0	14	0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	15/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Метод	2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата л ство Восприимч. 5 циево, Методиево-2	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 2, ШУМЕНСКАЯ	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана) Падёж 0 ПОБЛАСТЬ	14	0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	15/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Метод	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 5 циево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво	пиквидации не у Случаев 6 ВЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 2, ШУМЕНСКАЯ	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ указана) Падёж 0 ПОБЛАСТЬ	14	0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки	15/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйс Вид Воv Метод 19/07/2 Продо Хозяйс Вид	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво Восприимч. 5 шево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 5 шево, Методиево-2 Восприимч. Восприимч.	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 2, ШУМЕНСКАЯ	указана) Падёж 0 ОБЛАСТЬ УКАЗАНА) Падёж 0 ПОБЛАСТЬ УКАЗАНА) Падёж	Уничтожено 5 Уничтожено	0 Убито 0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	15/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйи Воv Метод Тродо Хозяйи Вид Воv	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 1	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 2, ШУМЕНСКАЯ пиквидации не у Случаев 1	указана) Падёж ОБЛАСТЬ Указана) Падёж ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ	Уничтожено 5 Уничтожено 1	0 Убито 0
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 118 (LSD216)	15/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv Драги 19/07/2 Продо Хозяйи Вид Воv Методо Хозяйи Вид Воv Вид Воv Брезн	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 1 ица, Брезница-3, Б	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 2, ШУМЕНСКАЯ пиквидации не у Случаев 1	указана) Падёж ОБЛАСТЬ Указана) Падёж ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ ОПОВЛАСТЬ	Уничтожено 5 Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 118 (LSD216) Дата начала вспышки	15/07/// Продо Хозяйи Вид Воу Драги 19/07/// Продо Хозяйи Воу Метод 19/07/// Продо Хозяйи Вид Воу Вид Воу	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Г 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 5 циево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 1 ица, Брезница-3, Б	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1	указана) Падёж ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О Падёж О СКАЯ ОБЛА	Уничтожено 5 Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 118 (LSD216) Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	15/07/// Продо Хозяйи Вид Воу Драги 19/07/// Продо Хозяйи Воу Метод Продо Хозяйи Вид Воу Вид Воу Вид Воу Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Продо Хозяйи Вид Воу	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 1 ица, Брезница-3, Ботва потва п	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1	указана) Падёж ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О Падёж О СКАЯ ОБЛА	Уничтожено 5 Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито
Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 116 (LSD214) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 117 (LSD215) Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 118 (LSD216) Дата начала вспышки	15/07/// Продо Хозяйи Вид Воу Драги 19/07/// Продо Хозяйи Воу Метод 19/07/// Продо Хозяйи Вид Воу Вид Воу	2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 14 чево, Драгичево, Готво Восприимч. 5 диево, Методиево-2 2016 лжается (или дата лотво Восприимч. 1 ица, Брезница-3, Ботва потва п	пиквидации не у Случаев 6 ПЕРНИКСКАЯ С пиквидации не у Случаев 1 Случаев 1 Случаев 1	указана) Падёж ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О ОБЛАСТЬ Указана) Падёж О Падёж О СКАЯ ОБЛА	Уничтожено 5 Уничтожено 1	0 Убито 0 Убито

Иваново, Иваново, ШУМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ Очаг 119 (LSD217)

Дата начала вспышки 22/07/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Хозяйство Эпизоотическая единица

Животные в очаге Вид Случаев Падёж Убито Восприимч. **Уничтожено** Bov 5 0 0 4

Количество очагов Итого очагов: 119

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Уничтожено Убито Падёж Bov 912 207 0 912 0

Статистика вспышки Вид **Уровень** Уровень падежа Пропорция Пропорция падёж/случаев потерянные

патологической поражённости

восприимч.*

0.00% 0.00% 100.00% Bov 22.70%

*Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Вакцинация по причине вспышки (вспышек) Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Прослеживание Карантин

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Санитарный убой

Уничтожение под официальным контролем продукции животного происхождения Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне

Борьба с переносчиками

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	26/05/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	31/05/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	13/06/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	17/06/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	30/06/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	01/07/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	07/07/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	23/07/2016	Положит.
Национальная референс- лаборатория по заразному узелковому дерматиту (Национальная лаборатория)	Bov	ПЦР в реальном времени	01/08/2016	Положит.

Последующие отчёты Эпизоотическое событие продолжается, последующие отчёты должны поступать еженедельно.

Лихорадка долины Рифт, Нигер (экстренная нотификация)

Отчёт, поступивший 19/09/2016 от Доктора Ибрагима Бангалы, Главы Ветеринарной службы, Ниамей, Нигер

Резюме

Экстренная нотификация Тип отчёта

Дата начала события 04/09/2016 Дата подтверждения события 17/09/2016 19/09/2016 Дата отчёта Дата отправки в МЭБ 19/09/2016

Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ) Причина нотификации

Дата предыдущего появления

1992 болезни

Форма болезни Клиническая

Возбудитель болезни Вирус лихорадки долины Рифт

Клинический, Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, Тип диагноза

микология, гистопатология), Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Новые очаги (1)

Очаг 1 Таснала, Тассара, Чинтабараден, ТАХУА

Дата начала вспышки 04/09/2016

Продолжается (или дата ликвидации не указана) Статус вспышки

Село Эпизоотическая единица

	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито)
Животные в очаге	Bov	1076	39	39		0	0
	Ovi/cap	1076	117	117		0	0

Количество очагов Итого очагов: 1

	Вид	восприимч.	Случаев	падеж	уничтожено	убито	
Общее количество животных	Bov	1076	39	39		0	0
	Ovi/cap	1076	117	117		0	0

Статистика вспышки	Вид	Уровень патологической поражённости	Уровень падежа	Пропорция падёж/случаев	Пропорция потерянные / восприимч.*
	Bov	3.62%	3.62%	100.00%	3.62%
	Ovi/cap	10.87%	10.87%	100.00%	10.87%

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Контакт на пастбище / водопое с заражённым животным (животными)

Переносчик

Меры контроля

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Принятые меры Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Сибирская язва, Швеция (последующий отчёт № 10, окончательный)

Отчёт, поступивший 19/09/2016 от Доктора Ингриды Эйлерц, Главы Ветеринарной службы, Отдел благополучия и здоровья животных, Сельскохозяйственный офис Швеции, Министерства сельских дел, Йёнчёпинг, Швеция

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 10 (окончательный)

 Дата начала события
 07/07/2016

 Дата подтверждения события
 12/07/2016

 Дата отчёта
 19/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 19/09/2016

 Дата закрытия события
 10/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

26/11/2013

Форма болезниКлиническаяВозбудитель болезниBacillus anthracis

Тип диагноза Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (13/07/2016)

Последующий отчёт № 1 (18/07/2016) Последующий отчёт № 2 (28/07/2016) Последующий отчёт № 3 (29/07/2016) Последующий отчёт № 4 (01/08/2016) Последующий отчёт № 5 (03/08/2016) Последующий отчёт № 6 (09/08/2016) Последующий отчёт № 7 (19/08/2016) Последующий отчёт № 8 (29/08/2016) Последующий отчёт № 8 (29/08/2016) Последующий отчёт № 9 (09/09/2016) Последующий отчёт № 10 (19/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Неизвестен или не доказан

инфекции

Прочие сведения / комментарии Вакцинация животных в пострадавших районах и оздоровление заражённых

районов завершены. Новых случаев не обнаружено.

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Вакцинация по причине вспышки (вспышек) Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Прослеживание

Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне

Зонирование

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Эпизоотическое событие закрыто, отправка отчётов с настоящим прекращается.

Африканская чума свиней, Литва (последующий отчёт № 104)

Отчёт, поступивший 19/09/2016 от Доктора Йонаса Милюса, Главы Государственной службы продовольствия и ветеринарии, Вильнюс, Литва

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 104

 Дата начала события
 24/01/2014

 Дата подтверждения события
 24/01/2014

 Дата отчёта
 19/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 19/09/2016

Причина нотификации Первое появление списочной болезни (Список МЭБ)

Форма болезни Клиническая

Возбудитель болезни Вирус африканской чумы свиней

Тип диагноза Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология,

Экстренная нотификация (24/01/2014)

гистопатология), Расширенное лабораторное исследование

Событие относится ко всей территории страны

Отчёты по данному событию

Последующий отчёт № 1 (24/07/2014) Последующий отчёт № 2 (06/08/2014) Последующий отчёт № 3 (11/08/2014) Последующий отчёт № 4 (13/08/2014) Последующий отчёт № 5 (25/08/2014) Последующий отчёт № 6 (01/09/2014) Последующий отчёт № 7 (03/09/2014) Последующий отчёт № 8 (16/09/2014) Последующий отчёт № 9 (25/09/2014) Последующий отчёт № 10 (30/09/2014) Последующий отчёт № 11 (11/10/2014) Последующий отчёт № 12 (15/10/2014) Последующий отчёт № 13 (21/10/2014) Последующий отчёт № 14 (28/10/2014) Последующий отчёт № 15 (31/10/2014) Последующий отчёт № 16 (31/10/2014) Последующий отчёт № 17 (04/11/2014) Последующий отчёт № 18 (04/11/2014) Последующий отчёт № 19 (07/11/2014) Последующий отчёт № 20 (14/11/2014) Последующий отчёт № 21 (21/11/2014) Последующий отчёт № 22 (28/11/2014) Последующий отчёт № 23 (08/12/2014) Последующий отчёт № 24 (12/12/2014) Последующий отчёт № 25 (22/12/2014) Последующий отчёт № 26 (29/12/2014) Последующий отчёт № 27 (05/01/2015) Последующий отчёт № 28 (16/01/2015) Последующий отчёт № 29 (23/01/2015) Последующий отчёт № 30 (31/01/2015) Последующий отчёт № 31 (06/02/2015) Последующий отчёт № 32 (09/02/2015) Последующий отчёт № 33 (20/02/2015) Последующий отчёт № 34 (02/03/2015) Последующий отчёт № 35 (09/03/2015) Последующий отчёт № 36 (13/03/2015) Последующий отчёт № 37 (20/03/2015) Последующий отчёт № 38 (27/03/2015) Последующий отчёт № 39 (03/04/2015) Последующий отчёт № 40 (17/04/2015) Последующий отчёт № 41 (24/04/2015) Последующий отчёт № 42 (11/05/2015) Последующий отчёт № 43 (15/05/2015) Последующий отчёт № 44 (22/05/2015) Последующий отчёт № 45 (30/05/2015) Последующий отчёт № 46 (05/06/2015) Последующий отчёт № 47 (19/06/2015) Последующий отчёт № 48 (26/06/2015) Последующий отчёт № 49 (03/07/2015) Последующий отчёт № 50 (03/07/2015) Последующий отчёт № 51 (10/07/2015) Последующий отчёт № 52 (20/07/2015) Последующий отчёт № 53 (24/07/2015) Последующий отчёт № 54 (31/07/2015) Последующий отчёт № 55 (03/08/2015) Последующий отчёт № 56 (14/08/2015) Последующий отчёт № 57 (21/08/2015) Последующий отчёт № 58 (21/08/2015) Последующий отчёт № 59 (01/09/2015) Последующий отчёт № 60 (03/09/2015) Последующий отчёт № 61 (18/09/2015) Последующий отчёт № 62 (02/10/2015) Последующий отчёт № 63 (09/10/2015) Последующий отчёт № 64 (22/10/2015) Последующий отчёт № 65 (05/11/2015) Последующий отчёт № 66 (12/11/2015) Последующий отчёт № 67 (19/11/2015) Последующий отчёт № 68 (26/11/2015) Последующий отчёт № 69 (04/12/2015) Последующий отчёт № 70 (11/12/2015) Последующий отчёт № 71 (17/12/2015) Последующий отчёт № 72 (11/01/2016) Последующий отчёт № 73 (14/01/2016) Последующий отчёт № 74 (21/01/2016) Последующий отчёт № 75 (01/02/2016) Последующий отчёт № 76 (04/02/2016) Последующий отчёт № 77 (18/02/2016) Последующий отчёт № 78 (25/02/2016) Последующий отчёт № 79 (03/03/2016) Последующий отчёт № 80 (10/03/2016) Последующий отчёт № 81 (17/03/2016) Последующий отчёт № 82 (24/03/2016) Последующий отчёт № 83 (01/04/2016) Последующий отчёт № 84 (07/04/2016) Последующий отчёт № 85 (15/04/2016) Последующий отчёт № 86 (22/04/2016) Последующий отчёт № 87 (29/04/2016) Последующий отчёт № 88 (05/05/2016) Последующий отчёт № 89 (12/05/2016) Последующий отчёт № 90 (19/05/2016) Последующий отчёт № 91 (26/05/2016) Последующий отчёт № 92 (09/06/2016) Последующий отчёт № 93 (29/06/2016) Последующий отчёт № 94 (03/07/2016) Последующий отчёт № 95 (08/07/2016) Последующий отчёт № 96 (11/07/2016) Последующий отчёт № 97 (15/07/2016) Последующий отчёт № 98 (23/07/2016) Последующий отчёт № 99 (05/08/2016) Последующий отчёт № 100 (11/08/2016) Последующий отчёт № 101 (25/08/2016) Последующий отчёт № 102 (05/09/2016) Последующий отчёт № 103 (08/09/2016) Последующий отчёт № 104 (19/09/2016)

Новые очаги (2)

Очаг 1

Самоуправление Кедайнского р-на, Кедайнское староство, Кедайнский р-н,

Дата начала вспышки

Статус вспышки

Эпизоотическая единица

Животные в очаге

Поражённая болезнью

популяция

Очаг 2

Дата начала вспышки Статус вспышки

Эпизоотическая единица Животные в очаге

Поражённая болезнью популяция

КАУНАССКИЙ УЕЗД

08/09/2016

Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Личное подворье

Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Sui 3

6 сентября 2016 г. в личном подворье с 5 откормочными свиньями заболели три свиньи, которые 8 сентября 2016 г. пали. АЧС была подтверждена на пробах, взятых с трёх павших свиней.

староство,

Анякщяйского Самоуправление р-на, Дебейкяйское Анякщяйский р-н, УТЕНСКИЙ УЕЗД

09/09/2016

Ликвидирована (09/09/2016)

Лесной массив

Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Вид Кабан Sus scrofa (Suidae)

Убитый кабан (самка двух лет)

Количество очагов	Итого очагов: 2

NOTH TOURS O' THE OB	711010 0 Id. 0D. 2						
Общее количество животных	Вид		сприимч.	Случаев	Падёж	Уничтож	ено Убито
	Sui	5		3	3	2	0
	Кабан Sus scrofa (Suidae)		1	0	1	0
Статистика вспышки	Вид	Уровень патологиче		вень Эжа	Пропо падёж		Іропорция ютерянные
		поражённости			1		
						В	осприимч.*
	Sui	60.00%	60.0	0%	100.00	% 1	00.00%
	Кабан Sus scrofa	**	**		0.00%	*:	*

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Прослеживание

Карантин

(Suidae)

Санитарный убой

Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне

Контроль дикой фауны – резервуара возбудителя болезни

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Африканская чума свиней, Россия (последующий отчёт № 106)

Отчёт, поступивший 19/09/2016 от Доктора Евгения Непоклонова, Главного ветеринарного инспектора РФ, Заместителя Руководителя Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, Министерство сельского хозяйства РФ, Москва, Россия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 106

Дата начала события14/01/2014Дата подтверждения события22/01/2014Дата отчёта19/09/2016Дата отправки в МЭБ19/09/2016

Причина нотификации Первое появление списочной болезни (Список МЭБ)

 Форма болезни
 Клиническая

 Возбудитель болезни
 Вирус АЧС

Тип диагноза Клинический, Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология,

Последующий отчёт № 2 (03/02/2014) Последующий отчёт № 3 (05/02/2014)

микология, гистопатология), Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (24/01/2014) Последующий отчёт № 1 (27/01/2014)

Последующий отчёт № 4 (11/02/2014) Последующий отчёт № 5 (14/02/2014) Последующий отчёт № 6 (18/02/2014) Последующий отчёт № 7 (25/02/2014) Последующий отчёт № 8 (11/03/2014) Последующий отчёт № 9 (24/03/2014) Последующий отчёт № 10 (11/04/2014) Последующий отчёт № 11 (20/05/2014) Последующий отчёт № 12 (26/05/2014) Последующий отчёт № 13 (20/06/2014) Последующий отчёт № 14 (23/06/2014) Последующий отчёт № 15 (26/06/2014) Последующий отчёт № 16 (02/07/2014) Последующий отчёт № 17 (03/07/2014) Последующий отчёт № 18 (08/07/2014) Последующий отчёт № 19 (14/07/2014) Последующий отчёт № 20 (16/07/2014) Последующий отчёт № 21 (23/07/2014) Последующий отчёт № 22 (24/07/2014) Последующий отчёт № 23 (01/08/2014) Последующий отчёт № 24 (05/08/2014) Последующий отчёт № 25 (08/08/2014) Последующий отчёт № 26 (15/08/2014) Последующий отчёт № 27 (22/08/2014) Последующий отчёт № 28 (29/08/2014) Последующий отчёт № 29 (05/09/2014) Последующий отчёт № 30 (12/09/2014) Последующий отчёт № 31 (29/09/2014) Последующий отчёт № 32 (10/10/2014) Последующий отчёт № 33 (30/10/2014) Последующий отчёт № 34 (07/11/2014) Последующий отчёт № 35 (14/11/2014) Последующий отчёт № 36 (21/11/2014) Последующий отчёт № 37 (28/11/2014) Последующий отчёт № 38 (05/12/2014) Последующий отчёт № 39 (19/12/2014) Последующий отчёт № 40 (26/12/2014) Последующий отчёт № 41 (16/01/2015) Последующий отчёт № 42 (23/01/2015) Последующий отчёт № 43 (30/01/2015) Последующий отчёт № 44 (06/02/2015) Последующий отчёт № 45 (13/02/2015) Последующий отчёт № 46 (27/02/2015) Последующий отчёт № 47 (06/03/2015) Последующий отчёт № 48 (13/03/2015) Последующий отчёт № 49 (27/03/2015) Последующий отчёт № 50 (17/04/2015) Последующий отчёт № 51 (30/04/2015) Последующий отчёт № 52 (08/05/2015) Последующий отчёт № 53 (15/05/2015) Последующий отчёт № 54 (29/06/2015) Последующий отчёт № 55 (03/07/2015) Последующий отчёт № 56 (10/07/2015) Последующий отчёт № 57 (17/07/2015) Последующий отчёт № 58 (24/07/2015) Последующий отчёт № 59 (31/07/2015)

Последующий отчёт № 60 (07/08/2015) Последующий отчёт № 61 (14/08/2015) Последующий отчёт № 62 (21/08/2015) Последующий отчёт № 63 (28/08/2015) Последующий отчёт № 64 (04/09/2015) Последующий отчёт № 65 (11/09/2015) Последующий отчёт № 66 (18/09/2015) Последующий отчёт № 67 (23/09/2015) Последующий отчёт № 68 (02/10/2015) Последующий отчёт № 69 (09/10/2015) Последующий отчёт № 70 (23/10/2015) Последующий отчёт № 71 (30/10/2015) Последующий отчёт № 72 (06/11/2015) Последующий отчёт № 73 (13/11/2015) Последующий отчёт № 74 (27/11/2015) Последующий отчёт № 75 (04/12/2015) Последующий отчёт № 76 (18/12/2015) Последующий отчёт № 77 (25/12/2015) Последующий отчёт № 78 (30/12/2015) Последующий отчёт № 79 (22/01/2016) Последующий отчёт № 80 (29/01/2016) Последующий отчёт № 81 (05/02/2016) Последующий отчёт № 82 (12/02/2016) Последующий отчёт № 83 (26/02/2016) Последующий отчёт № 84 (04/03/2016) Последующий отчёт № 85 (18/03/2016) Последующий отчёт № 86 (25/03/2016) Последующий отчёт № 87 (15/04/2016) Последующий отчёт № 88 (13/05/2016) Последующий отчёт № 89 (23/05/2016) Последующий отчёт № 90 (27/05/2016) Последующий отчёт № 91 (03/06/2016) Последующий отчёт № 92 (10/06/2016) Последующий отчёт № 93 (17/06/2016) Последующий отчёт № 94 (24/06/2016) Последующий отчёт № 95 (01/07/2016) Последующий отчёт № 96 (08/07/2016) Последующий отчёт № 97 (15/07/2016) Последующий отчёт № 98 (22/07/2016) Последующий отчёт № 99 (29/07/2016) Последующий отчёт № 100 (05/08/2016) Последующий отчёт № 101 (12/08/2016) Последующий отчёт № 102 (19/08/2016) Последующий отчёт № 103 (26/08/2016) Последующий отчёт № 104 (02/09/2016) Последующий отчёт № 105 (09/09/2016) Последующий отчёт № 106 (19/09/2016)

Новые очаги (3)

Ouar 1

Odarii	Ремдовский, г довский р-н, поковская областв						
Дата начала вспышки	07/09/2016						
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Эпизоотическая единица	Заповедник						
Животные в очаге	Вид		Восприимч	. Случаев	Падёж	Уничтожен	о Убито
	Кабан	Sus scrofa (Suidae)		2	2	0	0
Очаг 2	Пани	но, Панинский р-н, Е	ВОРОНЕЖСКА	Я ОБЛАСТ	Ь		
Дата начала вспышки	08/09/2016						
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Эпизоотическая единица	Личное подворье						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничто	жено	Убито
	Sui	84	1	1			0
Очаг 3	Петро	в вал, Камышински	ıй р-н, ВОЛГО	ГРАДСКАЯ	ОБЛАС	ТЬ	
Дата начала вспышки	13/09/2016						
Статус вспышки	Продолжается (или дата ликвидации не указана)						
Эпизоотическая единица	Личное подворье						
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничто:	жено	Убито
	Sui	3	2	2			0

Ремловский Гловский р.н. ПСКОВСКАЯ ОБПАСТЬ

Количество очагов	Итого очагов: 3
ROJINACCI BO CHALOB	FIIOIO UTAIUB. 3

Общее количество животных	Вид	Вос	приимч.	Случаев	Падёж	Уничтожен	ю Убито
	Кабан Sus scrofa (S	Suidae)		2	2	0	0
	Sui	87		3	3		0
Статистика вспышки	Вид	Уровень патологиче поражённос	ской паде	вень эжа	Пропо падёж	/случаев по /	опорция терянные сприимч.*
	Кабан Sus scrofa (Suidae)	**	**		100.00	% **	•
	Sui	3.45%	3.45	%	100.00	% **	

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Скрининг

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Карантин

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Санитарный убой

Уничтожение под официальным контролем продукции животного происхождения Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне

Контроль дикой фауны – резервуара возбудителя болезни

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории Псковская областная ветеринарная лаборатория (Местная лаборатория)	Вид в Кабан	Тест ПЦР (полимеразоцепная реакция)	Дата 08/09/2016	Результаты Положит.
Псковская областная ветеринарная лаборатория (Местная лаборатория)	ı Кабан	опыт прямой иммунофлуоресценции	08/09/2016	Положит.
ГНУ «ВНИИВВиМ» РАСХН (Национальная лаборатория)	Sui	опыт прямой иммунофлуоресценции	10/09/2016	Положит.
ГНУ «ВНИИВВиМ» РАСХН (Национальная лаборатория)	Sui	опыт прямой иммунофлуоресценции	14/09/2016	Положит.
ГНУ «ВНИИВВиМ» РАСХН (Национальная лаборатория)	Sui	ПЦР (полимеразоцепная реакция)	10/09/2016	Положит.
ГНУ «ВНИИВВиМ» РАСХН (Национальная лаборатория)	Sui	ПЦР (полимеразоцепная реакция)	14/09/2016	Положит.

Последующие отчёты

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Оспа овец и коз, Монголия (последующий отчёт № 8)

Отчёт, поступивший 20/09/2016 от Доктора Баценгела Дамбадаржи, Главы Ветеринарной службы, Агентство по ветеринарии и племенному животноводству, Министерство продовольствия и сельского хозяйства, Улан-Батор, Монголия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 8

Дата начала события10/02/2015Дата подтверждения события11/02/2015Дата отчёта20/09/2016Дата отправки в МЭБ20/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

09/02/2015

 Форма болезни
 Клиническая

 Возбудитель болезни
 Capripoxvirus

Тип диагноза Клинический, Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (16/02/2015)

Последующий отчёт № 1 (03/04/2015) Последующий отчёт № 2 (21/04/2015) Последующий отчёт № 3 (30/10/2015) Последующий отчёт № 4 (15/01/2016) Последующий отчёт № 5 (29/01/2016) Последующий отчёт № 6 (04/03/2016) Последующий отчёт № 7 (27/04/2016) Последующий отчёт № 8 (20/09/2016)

Новые очаги (15)

Очаг 1 Бага Бургас, 3 баг, сомон Дарьганга, СУХЭ-БАТОР

Дата начала вспышки 05/05/2016

Статус вспышки Ликвидирована (13/06/2016)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 24 24 0

Очаг 2 Делиин-ар, 4 баг, сомон Хуленбуйр, ДОРНОД

Дата начала вспышки 06/05/2016

Статус вспышки Ликвидирована (10/06/2016)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

118 0 118

Очаг 3 Ам-Дерс, 2 баг, сомон Баянжаргалан, ТУВЕ

Ovi

Дата начала вспышки 15/05/2016

Статус вспышки Ликвидирована (10/06/2016)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 10 0 10

Очаг 4 Сайриин-Худаг, 1 баг, сомон Архуст, ТУВЕ

Дата начала вспышки 27/05/2016

Статус вспышки Ликвидирована (30/06/2016)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

vi 27 1 26

0

Очаг 5 Бухтиин-энгер, 2 баг, Алтанбулаг, ТУВЕ

Ovi

Дата начала вспышки 27/05/2016

Статус вспышки Ликвидирована (30/06/2016)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

322 16 306

		3	0			
Очаг 6	Хар-х	осхуни-шувуун, А	<mark>\ргалант баг, с</mark>	омон Улаан	нбадрах, ДОРНОГО	ОВЬ
Дата начала вспышки	03/06/2016					
Статус вспышки	Ликвидирована (12/09/2016)					
Эпизоотическая единица	Хозяйство					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Ovi		44	44	0	0
Очаг 7	Ямаа	т, 2 баг, Гурванза	гал, ДОРНОД			
Дата начала вспышки	10/07/2016					
Статус вспышки	Ликвидирована (09/08/2016)					
Эпизоотическая единица	Хозяйство					
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Ovi		33	0	33	0
Очаг 8	Их-Бумбиин-бага-Бурд, Хараат-баг, сомон Цагаандэлгэр, ДУНДГОВЬ					ВЬ
Дата начала вспышки	19/07			-	.,,,,	
Статус вспышки	Ликви	дирована (10/08/20	016)			
Эпизоотическая единица	Хозяй	іство				
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Ovi		214	3	211	0
Очаг 9	Тариг	мал, Энгер-ус, со м	ион Баянжарга	лан. ДУНДГ	ОВЬ	
Дата начала вспышки	22/07/			711- 11		
Статус вспышки	Ликви	дирована (17/08/20	016)			
Эпизоотическая единица	Хозяй		,			
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Ovi	·	10	0	10	0
Очаг 10	Цагаа	н-Тогрод, Бумбат	г. сомон Дэлгэ	рэх. ДОРНС	ГОВЬ	
Дата начала вспышки	25/07/		,	рот, Дот то		
Статус вспышки		олжается (или дата	а ликвидации не	е указана)		
Эпизоотическая единица	Хозяй	•		,		
Животные в очаге	Вид	Восприимч.	Случаев	Падёж	Уничтожено	Убито
	Ovi	·	497	15	482	0
				_		
Очаг 11	Xabaa	атиин-ар. Сайхан	баг. сомон Бая	ін-Адарга. 🤇	(ЭНТИИ	
Очаг 11 Дата начала вспышки	Xapa a 28/07/	атиин-ар, Сайхан /2016	баг, сомон Бая	ін-Адарга, У	сэнтии	
Дата начала вспышки	28/07/	/2016		ін-Адарга, У	КЭНТИИ	
	28/07/	/2016 дирована (07/09/20		ін-Адарга, Э	сэнтии	
Дата начала вспышки Статус вспышки	28/07/ Ликви	/2016 дирована (07/09/20	016)	н-Адарга, <i>)</i> Падёж	Уничтожено	Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй	/2016 дирована (07/09/20 іство				Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi	/2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч.	016) Случаев 141	Падёж 0	Уничтожено 29	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi	/2016 дирована (07/09/20 ство Восприимч. 	016) Случаев 141	Падёж 0	Уничтожено 29	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/	/2016 дирована (07/09/20 ство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016	016) Случаев 141 сомон Говь-Уг	Падёж 0 таал, ДУНД	Уничтожено 29	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/	/2016 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/2016) //дирована (от иста и иста иста иста иста иста иста и	016) Случаев 141 сомон Говь-Уг	Падёж 0 таал, ДУНД	Уничтожено 29	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/ Продо	/2016 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/20 //дирована (07/09/2016) //дирована (от иста и иста иста иста иста иста иста и	016) Случаев 141 сомон Говь-Уг	Падёж 0 таал, ДУНД	Уничтожено 29	
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/ Продо Хозяй	2016 ідирована (07/09/20 іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата іство	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не	Падёж 0 таал, ДУНД э указана)	Уничтожено 29 ГОВЬ	0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Ovi	2016 Ідирована (07/09/20 Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 олжается (или дата іство Восприимч.	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Ovi Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Ovi	2016 Ідирована (07/09/20 Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 олжается (или дата іство Восприимч.	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Ovi Уйце 17/08/	2016 Ідирована (07/09/20 Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 олжается (или дата іство Восприимч.	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 зен-баг, сом	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Ovi Уйце 17/08/	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч. Нгиин-цохионии-х 1/2016 Олжается (или дата 1/2016	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 зен-баг, сом	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Уйце 17/08/ Продо Хозяй	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч. Нгиин-цохионии-х 1/2016 Олжается (или дата 1/2016	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 зен-баг, сом	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79	0 Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 13 Дата начала вспышки Очаг 13 Дата начала вспышки Отатус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховд 04/08/ Продо Хозяй Вид Ovі Уйце 17/08/ Продо	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч. Нгиин-цохионии-х 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д	9 бито 0 УНДГОВЬ
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 Олжается (или дата отво Восприимч. Нгиин-цохионии-х (2016 Олжается (или дата отво отво отво отво отво отво отво о	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 вен-баг, сом е указана) Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д Уничтожено 110	0 Убито 0 УНДГОВЬ Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 13 Дата начала вспышки Очаг 13 Дата начала вспышки Отатус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч. нгиин-цохионии-х 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч.	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 вен-баг, сом е указана) Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д Уничтожено 110	0 Убито 0 УНДГОВЬ Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Оvі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хозяй Вид Оvі Хозяй Козяй Вид	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч. Нгиин-цохионии-х 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Восприимч.	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 вен-баг, сом е указана) Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д Уничтожено 110	0 Убито 0 УНДГОВЬ Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Статус вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Оvі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хозяй Вид Оvі Хозяй Козяй Вид	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата отво Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата отво Восприимч. небулаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 вен-баг, сом е указана) Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д Уничтожено 110	0 Убито 0 УНДГОВЬ Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді О4/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Ovі Хозяй Вид Ovі	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата отво Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата отво Восприимч. небулаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20	О16) Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 вен-баг, сом е указана) Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д Уничтожено 110	0 Убито 0 УНДГОВЬ Убито
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховди Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата дотво Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата дотво Восприимч. нн-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20) дирована (09/09/20)	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д: Уничтожено 110 ВЬ	Убито 0 УНДГОВЬ Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй Вид	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата оство Восприимч. ин-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20 дотво Восприимч.	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, ДЗ Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88	убито 0 ундговь убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховді Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй Вид	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата оство Восприимч. ин-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20 дотво Восприимч.	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг,	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, ДЗ Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88	убито 0 ундговь убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховда Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй Вид Оvі Хозяй Вид Оvі	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20 дотво Восприимч.	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг, 016) Случаев 88 ион Сайншанд	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, ДЗ Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88	убито 0 ундговь убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 15 Дата начала вспышки Статус вспышки	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховда Очі Уйцеі 17/08/ Продо Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй Вид Оvі Хозяй Вид Оvі	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата оство Восприимч. ин-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20 дотво Восприимч. 9-1, Цуунбаян, сом (2016 олжается (или дата оство)	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг, 016) Случаев 88 ион Сайншанд	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, ДЗ Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88	убито 0 ундговь убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховда О4/08/ Прода Хозяй Вид Оvі Уйцеі 17/08/ Прода Хозяй Вид Оvі Хетий 18/08/ Ликви Хозяй Вид Оvі Хозяй Соста	2016 Ідирована (07/09/20 Іство Восприимч. ол, Ажирхай-баг, 1/2016 Олжается (или дата 1/2016 Одирована (09/09/2016 Одирована (09/09/2016 Одирована (09/09/2016 Одирована (или дата 1/2016 Одирована (или дата 1/2016 Одирована (или дата 1/2016) Одирована (или дата 1/2016) Одирована (или дата 1/2016)	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг, 016) Случаев 88 ион Сайншанд	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж вен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, ДЗ Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88	убито 0 ундговь Убито 0
Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 12 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 13 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге Очаг 14 Дата начала вспышки Статус вспышки Эпизоотическая единица Животные в очаге	28/07/ Ликви Хозяй Вид Оvі Ховда О4/08/ Прода Хозяй Вид Оvі Уйцеі 17/08/ Прода Хозяй Вид Оvі Хетии 18/08/ Ликви Хозяй Вид Оvі Хетий Хозяй Вид Оvі Хурее 26/08/ Прода	2016 дирована (07/09/20 дирована (07/09/20 дотво Восприимч. ол, Ажирхай-баг, (2016 олжается (или дата оство Восприимч. нгиин-цохионии-х (2016 олжается (или дата оство Восприимч. ин-булаг, Сайн-ус, (2016 дирована (09/09/20 дотво Восприимч. 9-1, Цуунбаян, сом (2016 олжается (или дата оство)	Случаев 141 сомон Говь-Уг а ликвидации не Случаев 79 ойд-энгер, Уйз а ликвидации не Случаев 110 , сомон Айраг, 016) Случаев 88 ион Сайншанд	Падёж 0 таал, ДУНД е указана) Падёж 1 ен-баг, сом е указана) Падёж 0 ДОРНОГОЕ Падёж 0	Уничтожено 29 ГОВЬ Уничтожено 79 пон Сайнцагаан, Д: Уничтожено 110 ВЬ Уничтожено 88 ВЬ	Убито 0 УНДГОВЬ Убито 0

Количество очагов Итого очагов: 15

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Ovi 2047 104 1832 0

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

патологической падежа падёж/случаев потерянные

поражённости / восприимч.*

Ovi ** ** 5.08% **

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Неизвестен или не доказан

инфекции

Меры контроля

Принятые меры Вакцинация по причине вспышки (вспышек)

Адм. единица Вид Вакцинировано Информация

ДОРНОД Ovi 3080 ДОРНОГОВЬ Ovi 273481 СУХЭ-БАТОР Ovi 160200

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Карантин

Частичный санитарный убой

Зонирование

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Заразный узелковый дерматит, Саудовская Аравия (последующий отчёт № 1)

Отчёт, поступивший 20/09/2016 от Доктора Мохаммеда Алблоуи, Директора Лаборатории ветеринарной диагностики, Министерство окружающей среды, водных ресурсов и сельского хозяйства, Эр-Рияд, Саудовская Аравия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 1

Дата начала события16/04/2016Дата подтверждения события05/06/2016Дата отчёта20/09/2016Дата отправки в МЭБ20/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

10/07/2015

Форма болезни Клиническая

 Возбудитель болезни
 Вирус заразного узелкового дерматита

 Тип диагноза
 Расширенное лабораторное исследование

Событие относится ко всей территории страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (14/07/2016) Последующий отчёт № 1 (20/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

инфекции

Неизвестен или не доказан

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Вакцинация по причине вспышки (вспышек)

Адм. единица Вид Вакцинировано Информация

ЭЛЬ-КАСИМBov3052ЭР-РИЯДBov2227ЭШ-ШАРКИЯBov55535

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Борьба с переносчиками

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Грипп птиц низкой патогенности (среди домашней птицы), ЮАР (последующий отчёт № 16)

Отчёт, поступивший 21/09/2016 от Доктора Ботле Михаэл Модисане, Главы Департамента сельского хозяйства, лесов, рыболовства, животноводства и здоровья животных, Претория, ЮАР

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 16

 Дата начала события
 28/01/2014

 Дата подтверждения события
 10/06/2014

 Дата отчёта
 20/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 21/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

02/11/2013

Дата предыдущего появления

болезни

Форма болезни

Субклиническая инфекция

Возбудитель болезни Вирус гриппа птиц низкой патогенности

Серотип Н5N2

Тип диагноза Расширенное лабораторное исследование

Событие относится ко всей территории страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (19/08/2014)

Последующий отчёт № 2 (25/11/2014) Последующий отчёт № 3 (27/02/2015) Последующий отчёт № 4 (23/03/2015) Последующий отчёт № 5 (22/04/2015) Последующий отчёт № 6 (05/06/2015) Последующий отчёт № 7 (13/07/2015) Последующий отчёт № 8 (12/08/2015) Последующий отчёт № 9 (21/09/2015) Последующий отчёт № 10 (30/10/2015) Последующий отчёт № 11 (02/02/2016) Последующий отчёт № 12 (15/03/2016) Последующий отчёт № 13 (03/05/2016) Последующий отчёт № 14 (02/08/2016) Последующий отчёт № 15 (02/09/2016) Последующий отчёт № 15 (02/09/2016) Последующий отчёт № 15 (02/09/2016) Последующий отчёт № 16 (20/09/2016)

Последующий отчёт № 1 (07/10/2014)

Новые очаги (1)

Очаг 1 (LPAI_2014_H5N2_057) LPAI_2014_H5N2_057, Джордж, ЗАПАДНО-КАПСКАЯ ПРОВИНЦИЯ

Дата начала вспышки 04/08/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Птица 4198 2799 0 0 0

Поражённая болезнью Товарная страусовая ферма

популяция

Количество очагов Итого очагов: 1

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Птица 4198 2799 0 0 0

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

Зид Уровень Уровень Пропорция Пропорция патологической падежа падёж/случаев потерянные

поражённости

поражённости / восприимч.*

Птица 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Неизвестен или не доказан

инфекции

Прочие сведения / комментарии Географические координаты намеренно указаны не точно, чтобы защитить

анонимность сельхозпроизводителей, как того требует действующее

законодательство.

Примечание Информационно-аналитического департамента здоровья животных в мире: грипп птиц H5 и H7 низкой патогенности у домашней птицы является болезнью обязательной декларации согласно главе 10.4. Кодекса здоровья

наземных животных (2016), посвящённой гриппу птиц.

Меры контроля

Принятые меры Карантин

Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Вакцинация запрещена

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Бешенство, Болгария (экстренная нотификация)

Отчёт, поступивший 21/09/2016 от Доктора Дамиана Илиева, Главы Ветеринарного офиса и Исполнительного директора, Агентство безопасности пищевых продуктов Болгарии, Министерство сельского хозяйства и продовольствия, София, Болгария

Резюме

Тип отчёта Экстренная нотификация

Дата начала события10/09/2016Дата подтверждения события10/09/2016Дата отчёта21/09/2016Дата отправки в МЭБ21/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

06/2014

Форма болезни Субклиническая инфекция

Возбудитель болезни Рабический вирус **Серотип** Не типирован

Тип диагноза Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология, микология,

гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Новые очаги (2)

Очаг 1 Бов, СОФИЙСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дата начала вспышки 10/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Личное подворье

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Красная лисица Vulpes vulpes 1 0 1 0

(Canidae)

Очаг 2 Силистра, СИЛИСТРЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

Дата начала вспышки 16/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Лесной массив

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Красная лисица Vulpes vulpes 1 0 1 0

(Canidae)

Количество очагов Итого очагов: 2

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Красная лисица Vulpes vulpes 2 0 2 0

(Canidae)

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

патологической падежа падёж/случаев потерянные

поражённости

восприимч.*

Красная лисица ** ** 0.00% **

Vulpes vulpes (Canidae)

*Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Неизвестен или не доказан

инфекции

Меры контроля

Принятые меры Вакцинация по причине вспышки (вспышек)

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Уничтожение под официальным контролем трупов, побочных продуктов и отходов

Надзор в изолированной или защитной зоне Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

^{**}Не подсчитано по причине отсутствия данных

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
Национальная референс лаборатория по бешенству (Национальная лаборатория)	Лисица	опыт прямой иммунофлуоресценции на выявление антител	10/09/2016	Положит.
Национальная референс лаборатория по бешенству (Национальная лаборатория)	Лисица	опыт прямой иммунофлуоресценции на выявление антител	16/09/2016	Положит.

Последующие отчёты

Сибирская язва, Казахстан (последующий отчёт № 1, окончательный)

Отчёт, поступивший 21/09/2016 от Доктора Самата Тулегенова, Главы ГУ Национальный референтный центр в ветеринарии, Министерство сельского хозяйства, Астана, Казахстан

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 1 (окончательный)

 Дата начала события
 26/08/2016

 Дата подтверждения события
 03/09/2016

 Дата отчёта
 21/09/2016

 Дата отправки в МЭБ
 21/09/2016

 Дата закрытия события
 19/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

11/07/2016

Форма болезниКлиническаяВозбудитель болезниBacillus anthracis

Тип диагноза Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (07/09/2016) Последующий отчёт № 1 (21/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

Неизвестен или не доказан

инфекции

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Вакцинация по причине вспышки (вспышек) Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Карантин

надзор в изолированной или защитной зоне

Зонирование

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Эпизоотическое событие закрыто, отправка отчётов с настоящим прекращается.

Ящур, Замбия (последующий отчёт № 2, окончательный)

Отчёт, поступивший 22/09/2016 от Доктора Йоны Синкала, Главы Ветеринарной службы, Министерство сельского хозяйства и животноводства, Лусака, Замбия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 2 (окончательный)

Дата начала события11/10/2015Дата подтверждения события26/10/2015Дата отчёта21/09/2016Дата отправки в МЭБ22/09/2016Дата закрытия события13/06/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

05/2012

 Форма болезни
 Клиническая

 Возбудитель болезни
 Ящурный вирус

Серотип SAT 3

Тип диагноза Клинический, Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология,

микология, гистопатология)

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (27/10/2015) Последующий отчёт № 1 (03/03/2016)

Последующий отчёт № 2 (21/09/2016)

Очаги О новых очагах в данном отчёте не сообщается

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса

инфекции

Контакт с дикой фауной

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Вакцинация по причине вспышки (вспышек)

Адм. единица Вид Вакцинировано Информация

ЗАПАДНАЯ Воу 109211 Кольцевая вакцинация вокруг

ПРОВИНЦИЯ пострадавших районов Шангомбо, Калабо

и Сиконго.

Надзор за пределами границ карантинной зоны или буферной зоны

Надзор в изолированной или защитной зоне Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Последующие отчёты

Эпизоотическое событие закрыто, отправка отчётов с настоящим прекращается.

Грипп птиц высокой патогенности, Taipei China (последующий отчёт № 47)

Отчёт, поступивший 21/09/2016 от Доктора Тай-Хва Ши, Главы Офиса зоо- и фитосанитарной инспекции и карантина при Совете по сельскому хозяйству Исполнительного юаня, Министерство сельского хозяйства, Тайбей, Taipei China

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 47

Дата начала события07/01/2015Дата подтверждения события11/01/2015Дата отчёта21/09/2016Дата отправки в МЭБ21/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

23/07/2014

Форма болезни Клиническая

Возбудитель болезни Вирус гриппа птиц высокой патогенности

Серотип H5N2

Тип диагноза Клинический, Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (12/01/2015) Последующий отчёт № 1 (13/01/2015)

Последующий отчёт № 2 (15/01/2015) Последующий отчёт № 3 (16/01/2015) Последующий отчёт № 4 (19/01/2015) Последующий отчёт № 5 (21/01/2015) Последующий отчёт № 6 (28/01/2015) Последующий отчёт № 7 (04/02/2015) Последующий отчёт № 8 (11/02/2015) Последующий отчёт № 9 (17/02/2015) Последующий отчёт № 10 (26/02/2015) Последующий отчёт № 11 (04/03/2015) Последующий отчёт № 12 (12/03/2015) Последующий отчёт № 13 (19/03/2015) Последующий отчёт № 14 (25/03/2015) Последующий отчёт № 15 (02/04/2015) Последующий отчёт № 16 (14/04/2015) Последующий отчёт № 17 (17/04/2015) Последующий отчёт № 18 (24/04/2015) Последующий отчёт № 19 (01/05/2015) Последующий отчёт № 20 (11/05/2015) Последующий отчёт № 21 (18/05/2015) Последующий отчёт № 22 (29/05/2015) Последующий отчёт № 23 (04/06/2015) Последующий отчёт № 24 (12/06/2015) Последующий отчёт № 25 (18/06/2015) Последующий отчёт № 26 (07/07/2015) Последующий отчёт № 27 (13/07/2015) Последующий отчёт № 28 (20/07/2015) Последующий отчёт № 29 (27/07/2015) Последующий отчёт № 30 (31/07/2015) Последующий отчёт № 31 (11/08/2015) Последующий отчёт № 32 (24/08/2015) Последующий отчёт № 33 (04/09/2015) Последующий отчёт № 34 (02/10/2015) Последующий отчёт № 35 (21/10/2015) Последующий отчёт № 36 (30/10/2015) Последующий отчёт № 37 (08/12/2015) Последующий отчёт № 38 (04/01/2016) Последующий отчёт № 39 (15/01/2016) Последующий отчёт № 40 (02/02/2016) Последующий отчёт № 41 (22/02/2016) Последующий отчёт № 42 (07/03/2016) Последующий отчёт № 43 (11/04/2016) Последующий отчёт № 44 (19/04/2016) Последующий отчёт № 45 (05/05/2016) Последующий отчёт № 46 (20/06/2016) Последующий отчёт № 47 (21/09/2016)

Новые очаги (1)

Очаг 1 (hc-2016-1) коммуна Цзяньши, УЕЗД СИНЬЧЖУ

Дата начала вспышки 17/08/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Личное подворье Эпизоотическая единица

Животные в очаге Случаев Уничтожено Убито Вид Восприимч. Падёж

Птица 508 114 394 114

Поражённая болезнью

Количество очагов

популяция

Итого очагов: 1

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Птица 508 114 114 394

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

патологической падежа падёж/случаев потерянные поражённости

восприимч.*

22.44% 22.44% 100.00% 100 00% Птина

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса инфекции

Неизвестен или не доказан

Домашняя птица (hc-2016-1)

Прочие сведения / комментарии Повышенная смертность наблюдалась в личном подворье с домашней птицей,

расположенном в уезде Синьчжу.

Пробы были отправлены в НИИ здоровья животных (AHRI) на исследование. AHRI подтвердил присутствие гриппа птиц высокой патогенности подтипа H5N2. В пострадавшем хозяйстве приняты меры ограничения на перемещения, остальная птица убита, вслед за убоем проведены полная очистка и дезинфекция.

Птицефермы, расположенные в радиусе 3 км от заражённой фермы, поставлены

под усиленный надзор на три месяца.

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг

Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

... Карантин Санитарный убой Зонирование Вакцинация запрещена

Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Других мер не указано

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
НИИ здоровья животных (AHRI) (Национальная лаборатория)	Птица	ОТ-ПЦР (обратно транскриптазная полимеразоцепная реакция)	20/08/2016	Положит.
НИИ здоровья животных (AHRI) (Национальная паборатория)	Птица	сиквенирование гена	21/08/2016	Положит.

Последующие отчёты

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Блютанг, Кипр (экстренная нотификация)

Отчёт, поступивший 23/09/2016 от Доктора Пенелопы Стилиану, И.о. Главы Ветеринарной службы, Министерство сельского хозяйства, природных ресурсов и окружающей среды, Никосия, Кипр

P	A:	вю	м	e

Тип отчёта Экстренная нотификация

Дата начала события 19/09/2016 Дата подтверждения события 20/09/2016 22/09/2016 Дата отчёта Дата отправки в МЭБ 23/09/2016

Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ) Причина нотификации

Дата предыдущего появления

болезни

04/12/2014

Форма болезни Клиническая Вирус блютанга Возбудитель болезни Серотип Ожидается

Расширенное лабораторное исследование Тип диагноза

Событие относится ко всей территории страны

Новые очаги (2)

Очаг 1 Трули, Ларнака, ЛАРНАКА

Дата начала вспышки 19/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Ovi/cap 685

Очаг 2 Пила, Ларнака, ЛАРНАКА

Дата начала вспышки 19/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Хозяйство

Животные в очаге Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито Ovi 343 13

Количество очагов Итого очагов: 2

Общее количество животных Убито Восприимч. Случаев Падёж **Уничтожено** Вид

Ovi/cap 685 17 6 0 0 Ovi 343 13 6 0 0

Статистика вспышки Пропорция Пропорция Вид **Уровень Уровень** патологической падежа

поражённости

падёж/случаев потерянные

восприимч.* Ovi/cap 2.48% 0.88% 35.29% 0.88% 3.79% Ovi 1.75% 46.15% 1.75%

Эпизоотические сведения

Неизвестен или не доказан Источник вспышки или заноса

инфекции Переносчик

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Карантин

Надзор в изолированной или защитной зоне

Борьба с переносчиками

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Других мер не указано Запланированные меры

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории	Вид	Тест	Дата	Результаты
Ветеринарная лаборатория (Национальная лаборатория)	Ovi	конкурентный ИФА	20/09/2016	Положит.
Ветеринарная лаборатория (Национальная лаборатория)	Ovi	ПЦР в реальном времени	20/09/2016	Положит.

Последующие отчёты

^{*}Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Заразный узелковый дерматит, Россия (последующий отчёт № 15)

Отчёт, поступивший 22/09/2016 от Доктора Евгения Непоклонова, Главного ветеринарного инспектора РФ, Заместителя Руководителя Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, Министерство сельского хозяйства РФ, Москва, Россия

Резюме

Тип отчёта Последующий отчёт № 15

Дата начала события25/05/2016Дата подтверждения события27/05/2016Дата отчёта22/09/2016Дата отправки в МЭБ22/09/2016

Причина нотификации Повторное появление списочной болезни (Список МЭБ)

Дата предыдущего появления

болезни

30/12/2015

Форма болезни Клиническая

Возбудитель болезни Вирус заразного узелкового дерматита

Тип диагноза Клинический, Базовое лабораторное исследование (паразитология, бактериология,

микология, гистопатология), Расширенное лабораторное исследование

Событие относится к определённой зоне страны

Отчёты по данному событию Экстренная нотификация (30/05/2016)

Последующий отчёт № 1 (20/06/2016) Последующий отчёт № 2 (28/06/2016) Последующий отчёт № 3 (04/07/2016) Последующий отчёт № 4 (12/07/2016) Последующий отчёт № 5 (21/07/2016) Последующий отчёт № 6 (29/07/2016) Последующий отчёт № 7 (04/08/2016) Последующий отчёт № 8 (11/08/2016) Последующий отчёт № 9 (18/08/2016) Последующий отчёт № 10 (19/08/2016) Последующий отчёт № 11 (25/08/2016) Последующий отчёт № 12 (01/09/2016) Последующий отчёт № 12 (01/09/2016) Последующий отчёт № 13 (08/09/2016) Последующий отчёт № 14 (15/09/2016) Последующий отчёт № 14 (15/09/2016) Последующий отчёт № 14 (15/09/2016) Последующий отчёт № 15 (22/09/2016)

Новые очаги (2)

Очаг 1 аул Эльтаркач, Усть-Джегутинский р-н, КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ

РЕСПУБЛИКА

Дата начала вспышки 13/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Эпизоотическая единица Личное подворье

 Животные в очаге
 Вид
 Восприимч.
 Случаев
 Падёж
 Уничтожено
 Убито

 Boy
 1
 1
 0
 0
 0
 0

Очаг 2 аул Новая Джегута, Усть-Джегутинский р-н, КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКАЯ

РЕСПУБЛИКА

Дата начала вспышки 13/09/2016

Статус вспышки Продолжается (или дата ликвидации не указана)

Bov

Эпизоотическая единица Личное подворье

 Животные в очаге
 Вид
 Восприимч.
 Случаев
 Падёж
 Уничтожено
 Убито

 Bov
 1
 0
 0
 0
 0

Количество очагов Итого очагов: 2

Общее количество животных Вид Восприимч. Случаев Падёж Уничтожено Убито

Bov 2 2 0 0 0

0.00%

Статистика вспышки Вид Уровень Уровень Пропорция Пропорция

100.00%

патологической падежа падёж/случаев потерянные

поражённости

восприимч.*

0.00%

0.00%

*Пропорция потерянных (павших, убитых и / или уничтоженных) к числу восприимчивых

Эпизоотические сведения

Источник вспышки или заноса Неизи

Неизвестен или не доказан

инфекции

Меры контроля

Принятые меры Ограничение перевозок в стране

Скрининг Дезинфекция заражённых помещений / инвентаря

Карантин

Надзор в изолированной или защитной зоне Борьба с переносчиками

Вакцинация разрешена (если имеется вакцина) Лечение заражённых животных не проводилось

Запланированные меры Частичный санитарный убой

Результаты диагностики

Название и тип лаборатории Вид Тест Дата Результаты Ставропольская межобластная Bov ПЦР (полимеразоцепная 16/09/2016 Положит. ветеринарная лаборатория реакция) (Местная лаборатория)

Последующие отчёты